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ÚVOD  
 
 
 

Oznámení záměru (dále i jen pouze oznámení nebo záměr) pod názvem : 

HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město 

je vypracováno ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 

zákona č. 93/2004 Sb., č. 163/2006 Sb., č. 186/2006 Sb., č. 216/2007 Sb., č. 124/2008 Sb., č. 436/2009 

Sb., 223/2009 Sb., č. 227/2009 Sb., č. 38/2012 Sb., č. 85/2012 Sb., č. 167/2012 Sb., č. 350/2012 Sb., č. 

39/2015 Sb. (dále i jen zákon), v rozsahu stanoveném přílohou č. 3 k zákonu a slouží jako základní 

podklad pro provedení zjišťovacího řízení podle ust. § 7 tohoto zákona. 

Záměr podléhá zjišťovacímu řízení vzhledem ke skutečnosti, že dle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., 

o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování 

vlivů na životní prostředí) je záměrem zařazeným do kategorie II, neboť svým charakterem naplňuje dikci 

bodu 10.4. Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce 

toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, 

toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných 

hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t. 
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ČÁST A 
ÚDAJE O OZNAMOVATELI  

 

 A.I. Obchodní firma 

HARDMAN UH a.s.  

 
 A.II. IČ 

IČ   : 26215951 

 
 A.III. Sídlo (bydliště) 

Dlouhá 688, 686 01 Uherské Hradiště   

 
 A.IV. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce 

oznamovatele 

Jméno a př í jmení  :   Ing. Pavel Chajda , předseda představenstva  

                          Lechova 690, 686 01  Uherské Hradiště   

Te lefon             :  +420 572 552 569,  +420 777 020 485 

e-mai l                :   hardmanuh@hardmanuh.cz     

 
 

ČÁST B 
ÚDAJE O ZÁMĚRU 

 

 B.I. Základní údaje 

 B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve 

znění pozdějších novel, je následující: 

kategorie:   II 

bod:            10.4 

název:         Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků 
                    (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých,  
                    senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci,  
                    nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných 
                    hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t. 

sloupec:      B 

Dle §4 odst. 1 písm. c) zákona jsou předmětem posuzování záměry uvedené v příloze č. 1 k zákonu 
kategorii II a změny těchto záměrů, pokud změna záměru vlastní kapacitou nebo rozsahem dosáhne 

příslušné limitní hodnoty, je-li uvedena, které by mohly mít významný negativní vliv na životní prostředí, 
zejména pokud má být významně zvýšena jeho kapacita a rozsah nebo pokud se významně mění jeho 

technologie, řízení provozu nebo způsob užívání; tyto záměry a změny záměrů podléhají posuzování, 
pokud se tak stanoví ve zjišťovacím řízení. 

Příslušný úřad :   Krajský úřad Zlínského kraje, Tř. Tomáše Bati 21, PO BOX 220, 761 90  Zlín.  
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 B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Kapacita a technické parametry záměru HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město jsou, ve 

vztahu k jeho zařazení dle zákona, koncipovány v souladu s  dokumentací pro územní řízení zpracovanou 
projekční kanceláří MIKULÍK projekty s.r.o., Svatoplukova 285, 686 01  Uherské Hradiště následovně : 

Stavebně technické parametry :  zastavěná plocha SO-101 Hala je cca 700 m2, zastavěná plocha SO-
108 Sklad hořlavých látek je cca 83 m2, rozsah zpevněných ploch je 1 840 m2. 

Projektovaná výrobní kapacita :  250 tun výrobků/rok  

Skladovací kapacita skladu nebezpečných chemických látek a chemických směsí :  10 tun 

Počet zaměstnanců :  3 - 5 pracovníků. 

 

 B.I.3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 

Lokalizace záměru HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město je na severním okraji a mimo 
hranici současně zastavěného území města Staré Město, v ploše navrhovaných zastavitelných ploch, v nově 

navrhovaném, uzavřeném, samostatně vymezeném a dopravně přístupném areálu oznamovatele.  

Dle územního plánu města Staré Město je plocha lokalizace záměru označena jako SP – plochy smíšené 
výrobní, návrhové. Nejbližší stávající či v rámci územního plánu města navrhované plochy pro individuální 

nebo hromadného bydlení jsou v území lokalizovány v ulici Huštěnovská, cca 270 m západně, resp. 150 m 
západně. Nejbližší stávající plochy smíšené obytné jsou lokalizovány také v ulici Huštěnovská, cca 220 m 

západně. Dopravní dostupnost areálu je zabezpečena nově vybudovanou komunikací napojující areál na 

účelovou komunikaci, propojující jej mimo zastavěné území města se silnicí I. třídy č. 55 průtahem přes 
průmyslovou a komerční (ulice Východní) zónu města až na ulici Hradišťská.  

Výstavba záměru je situována na pozemku zemědělského půdního fondu p.č. 6064/32, z nějž je pro účel 
výstavby GP oddělena severní část a označena p.č. 6064/237 a který se nalézá v k.ú. Staré Město u 

Uherského Hradiště. Pozemek je ve vlastnictví města Staré Město.  

Kraj :                      Zlínský kraj, kód kraje CZO72 

Okres :                    Uherské Hradiště, kód okresu CZO722 

Obec/město :           Město Staré Město, kód obce 550752            

Katastrální území :    Staré Město u Uherského Hradiště, kód katastrálního území 754617 

Poloha záměru je zřejmá z následujícího obrázku (podrobněji viz přílohy). 

Obr. 1 Umístění záměru 

 
 

Lokalizace záměru 
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 B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Záměr má charakter novostavby a je provozem zdrojů znečišťování ovzduší (technologie, vytápění, 
doprava), produkcí odpadů, odpadních vod, akustickou a dopravní zátěží novým zdrojem emisní zátěže 

v území, který může synergickým účinkem přispět ke stávající, v důsledku emisně nevýznamných 
průmyslových zdrojů v okolí (firmy Bent Holding a.s., AGAMA a.s.,  Ray Service a.s.) relativně výhodné 

imisní zátěži území. Záměr není v kolizi s jinými stávajícími či projektovanými aktivitami v území.  

 

 B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných 

variant  

Oznamovatel HARDMAN UH, a.s. se v majetkově propojené společnosti HARDMAN, spol. s r.o. Uherské 
Hradiště zabývá výrobou brusných pásů a výseků z brusiva na podložce (papír, plátno, webrax, Scotch 

Brite) bez upínací vrstvy a také s upínací vrstvou (velur nebo samolepící vrstva) dle požadavků zákazníků v 

široké škále typů, rozměrů a zrnitostí z brusných materiálů značek HERMES, NORTON, 3M, VSM, 
KLINGSPOR, SIA, DEER aj. Tyto výrobky s.r.o. dodává pro obory nábytkářství, podlahářství, kovoobrábění, 

sklářský průmysl, výrobu obuvi atd. Společnost se dále zabývá prodejem brusiva a brusných materiálů 
jako jsou brusné kotouče, technické kartáče, diamantové kotouče, brusné pilníky, brusná tělíska, leštící 

kotouče, leštící pasty a jiné typy brusiva, která nabízí od tuzemských i zahraničních výrobců. V rámci 

rozšíření vlastních výrobních kapacit oznamovatel připravuje k realizaci záměr výstavby haly na výrobu 
(lepení) brusných pásů včetně potřebného skladovacího zázemí této výrobní produkce. Účelem záměru je 

také zabezpečit potřebnou skladovací kapacitu pro společnost HARDMAN UH, a.s., která se zabývá 
prodejem silničních značkovacích strojů a jejich komponentů a materiálů (nátěrových hmot) pro 

vodorovné silniční značení, které mají charakter nebezpečných chemických látek a chemických směsí.  

Přehled zvažovaných variant 

Variantní umístění záměru HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město se nepředpokládá a ani 

nebylo oznamovatelem zvažováno. Lokalizace záměru je vázána na reálnou možnost získání vhodných, 
v souladu s územním plánem města pro výrobní účel vymezených a dopravně dobře dostupných pozemků.  

 

 B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

Stavebně - technické řešení je zpracováno v projektové dokumentaci pro územní řízení, zpracovatel - 
projekční kancelář MIKULÍK projekty s.r.o., Svatoplukova 285, 686 01 Uherské Hradiště. 
 

Základní urbanistické, architektonické, dispoziční a provozní řešení 

Urbanistické a architektonické řešení záměru vychází z investorem definovaných a projekčně zapracovaných 

výrobních a skladovacích potřeb oznamovatele. Parametry staveb jsou předurčeny územními a 
prostorovými podmínkami lokality a stavebních pozemků, konstrukčním řešením objektů haly a skladu 

hořlavých látek, výrobními charakteristikami instalované technologie a logistikou skladových procesů. 

Z hlediska urbanistického a architektonického je záměr HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré 

Město koncipován jako stavby účelových průmyslových objektů, jejichž proporce, tvarosloví, členění fasády 

a další architektonické charakteristiky jsou plně podřízeny jejich funkčnímu využití.  
 

SOUHRNNÉ ŘEŠENÍ STAVBY 

Dispoziční řešení stavby vychází z funkčního zaměření, tj. u SO-101 Haly jako kombinovaného objektu 

lepírny brusných pásů a skladovacích prostor, ve výrobní části s vnitřní vestavbou sociálního zázemí s WC 
a sprchami a s denní místností a ve skladové části s vnitřní vestavbou s rekuperačním zařízením, 

centrálním vysavačem, topným zařízením, kompresorem atd. U SO-108 Skladu hořlavých látek se jedná o 
jednoduchý zděný objekt rozdělený příčkou do dvou obdobných samostatných skladových prostor.  
 

STRUČNÝ POPIS STAVBY 

Z hlediska architektonického lze stavby charakterizovat jako dva samostatně stojící, nepodsklepené, 

jednopodlažní objekty. SO-101 Hala je přibližného půdorysu 40,0 x 15,0 m, s ocelovou nosnou konstrukcí, 
zastřešená sedlovou střechou ze sendvičových, izolovaných panelů vhodného typu, se spádem cca 4%, s 

výškou hřebene cca 5,5 m. Prosvětlení haly je navrženo střešními světlíky a okny v obvodových stěnách 
objektu. Opláštění stěn haly bude pomocí stěnových izolačních sendvičových panelů. SO-108 Sklad 

hořlavých látek je řešen jako zděný, s pultovou střechou s ocelovým nosníkem a ze sendvičových panelů. 
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Stavba je projekčně rozdělena na následující stavební objekty : 

SO-101 HALA 

SO-102 PŘÍPOJKA VODY 
SO-103 PŘÍPOJKA SPLAŠKOVÉ KANALIZACE  

SO-104 PŘÍPOJKA DEŠŤOVÉ KANALIZACE 
SO-105 PŘÍPOJKA NN 

SO-106 PŘÍPOJKA PLYNU 
SO-107 ZPEVNĚNÉ PLOCHY A KOMUNIKACE 

SO-108 SKLAD HOŘLAVÝCH LÁTEK 

Parametry jednotlivých stavebních objektů : 

SO-101 HALA  

Objekt je založen na základových dvoustupňových železobetonových patkách propojených základovými 
trámy, na kterých bude proveden betonový sokl. Obvodový plášť haly je tvořen systémovými 

stěnovými PUR panely tl. 100 mm. Sokl haly tl. 200 mm je navržen z betonových bednících tvárnic 

s konstrukčním dovyztužením a zalitím betonem. Zastřešení haly je navrženo sedlovou střechou se 
spádem 4° a s krytinou ze systémových střešních PUR panelů. Hydroizolace objektu jsou navrženy z 

PVC folie FATRAFOL 803. tl. 2,0 mm na podkladní vrstvě tvořené železobetonovou deskou vyztuženou 
kari sítí.  

Podlaha haly bude z drátkobetonové desky tl. 170 mm, s povrchovou úpravou vsypem Panbex F2 a 
PVC. Povrchové úpravy opláštění skladové haly bude ocelovými pozinkovanými plechy opatřenými 

polyesterovým lakem. Klempířské práce budou sestávat z oplechování parapetů oken, detailů střech, 
střešních vtoků, provedení odpadního potrubí napojeného na dešťovou kanalizaci.  

V hale bude zřízena světelná a zásuvková elektroinstalace v potřebném rozsahu a bude opatřena jímací 
hromosvodnou soustavou. Objekt bude zásobován vodou novou vodovodní přípojkou z veřejného 

vodovodu. Páteřní rozvody vnitřního vodovodu budou provedeny z trub plastohliníkových a odbočné 

větve z trub plastových PPR. Pitná a teplá voda bude přivedena ke všem zařizovacím předmětům.  

Splaškové odpadní vody budou odváděny od všech navržených zařizovacích předmětů. Splašky budou 
odváděny svislými odpady a dále ležatou kanalizací z potrubí PVC systému KG vyvedenou vně objektu. 

Napojení areálu na veřejnou kanalizací HOBAS DN 400 bude kanalizací z PVC DN 150. Odvod 
dešťových vod bude vnějšími dešťosvody. Vytápění haly bude nástěnnými plynovými teplovzdušnými 

jednotkami a nástěnným plynovým kondenzačním kotlem.  

Větrání skladovacích prostor bez trvalé obsluhy je infiltrací netěsnostmi pláště a střešními světlíky, 

pobytové místnosti jsou převážně větrány přirozeně okny. Prostory výroby jsou nuceně větrány 
přívodem a odvodem vzduchu rekuperační jednotkou. Samostatné technologické odsávání s filtrací 

vzduchu a cirkulačním provozem je navrženo v místech vzniku prachu. Nucené větrání hygienických 
zařízení řešeno lokálními ventilátory s vyvedeným potrubím do fasády nebo nad střechu objektu. 

V hale bude instalován vnitřní požární vodovod s požárními odběrnými místy ve skladu se 2 hydranty 
D25/30, které budou umístěny tak, aby byl zajištěn dosah proudem vody do všech míst skladu a 

zároveň nebyl zaskládán regály. Požární vodovod bude opatřen hadicovým systémem. 

SO-102 PŘÍPOJKA VODY  

Objekt bude na vodovodní řad napojen novou vodovodní přípojkou z LDPE-40, SDR 7,4  PN 10,  32 x 

4,4 mm, která bude napojena na veřejný vodovod PVC 160 v ulici Východní. Napojení bude provedeno 

navrtávacím pasem Hawle. Přípojka bude vedena v polyethylenové chráničce. Vodoměrná sestava DN 
20 s hlavním uzávěrem vody bude umístěna ve vodoměrné šachtě na pozemku investora. Pro měření 

spotřeby vody je navržen vodoměr DN20, Qn 2,5 m3/hod. 

SO-103 PŘÍPOJKA SPLAŠKOVÉ KANALIZACE  

Objekt bude napojen kanalizační přípojkou DN 150, která bude napojena na veřejnou kanalizaci v ulici 

Východní (potrubí HOBAS DN 400). 

SO-104 PŘÍPOJKA DEŠŤOVÉ KANALIZACE  

Část dešťových vod (ze zpevněných ploch) bude utrácena vsakováním v ploše, dále budou dešťové 
vody spádováním svedeny na přilehlý zatravněný terén a zde budou přirozeně zasakovány, zbylá část 

dešťových vod (ze střechy haly) bude svedena novou areálovou kanalizací do stávající veřejné oddílné 

kanalizace vedoucí v ulici Východní. 
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SO-105 PŘÍPOJKA NN 

Elektroinstalace bude začínat HDV napojeným v kabelové skříni distributora, osazené na hranici 
pozemku. Napojení bude celoplastovým zemním kabelem s dimenzí odpovídající předpokládané 

spotřebě. Kabel bude přiveden do elektroměrového pilíře na hranici pozemku a bude z něj pokračovat 

v zemi do kabelové skříně na fasádě novostavby. Elektroinstalace v hale bude napájena z rozvaděče a 
bude provedena podle prováděcího projektu. 

SO-106 PŘÍPOJKA PLYNU 
Přípojka plynu bude napojena na stávající plynovodní vedení v ul. Východní ve vlastnictví města Staré 

Město. Délka plynovodní přípojky bude cca 16,5 m. Přípojka bude vést částečně ve stávajícím chodníku 
a dále v zeleném pásu. Přípojka bude ukončena u fasády objektu v HUP.  

SO-107 ZPEVNĚNÉ PLOCHY A KOMUNIKACE  

Zpevněné plochy sloužící pro dopravu v areálu, parkování vozidel a plochy pochůzné. Zpevněné plochy 
budou s asfaltovým povrchem (obalované kamenivo s živičným povrchem). Součástí objektu jsou 

zemní práce spočívající v sejmutí orniční vrstvy, která bude uložena na mezideponii na stavebním 
pozemku a bude použita pro sadové úpravy. Přebytek ornice bude použit k rekultivaci na jiných 

pozemcích investora. 

SO-108 SKLAD HOŘLAVÝCH LÁTEK 
Objekt bude založen na základových pasech ze železobetonu. Obvodové zdivo bude z tvárnic 

POROTHERM 30 T Profit tl. 300 mm na vápenocementovou maltu, s opláštěním systémovým 
trapézovým plechem. Vnitřní nosné zdivo bude z tvárnic POROTHERM 17,5 PROFI tl. 175 mm. Objekt 

je zastřešen pultovou střechu s krytinou tvořenou střešními sendvičovými izolačními panely. Ocelová 
konstrukce střechy bude chráněna SDK obkladem s požární odolností dle PBŘ. Hydroizolace objektu 

jsou navrženy z PVC folie FATRAFOL 803. tl. 2,0 mm na podkladní vrstvě tvořené železobetonovou 

deskou vyztuženou kari sítí. Nášlapná vrstva podlahy bude tvořena vsypem Panbex. V podlaze bude 
provedena havarijní jímka. Vytápění objektu bude řešeno pomocí elektrických přímotopů. Větrání 

objektu je navrženo přirozené příčné větrání dle ČSN 65 0201. Blíže viz PBŘ a projekt vzduchotechniky. 
 

Skladovací hala 
Skladovací část haly určená pro skladování brusných materiálů a výrobků. Ke skladování jsou instalovány 

dvouúrovňové skladovací regály s navrženým zatížením 2x paleta ã 1 tuna. Manipulace s paletami bude 

zabezpečena pomocí elektrického vysokozdvižného vozíku a elektrických nebo ručních paletovacích vozíků. 
Vstup do haly bude dvěma elektricky ovládanými vjezdovými vraty o šířce 4 m a světlosti 3,5 m. 
Technická místnost umístěná ve skladovací části haly je určena pro umístění rekuperačního zařízení, 
centrálního vysavače, topného zařízení, kompresoru atd. 
 

TECHNOLOGICKÉ ŘEŠENÍ STAVBY 

Hala bude sloužit jako kombinovaná budova lepírny brusných pásů a skladovacích prostor.  

Lepírna brusných pásů 

Lepené spoje brusných pásů jsou prováděny jako tvz. „přeplátované spoje“ a „nepřeplátované spoje“. 

Použité druhy spojů a technologie 

Spoj přeplátovaný a lepený 

V technologii jsou použity procesy v chronologii : dělení - stříhání, zbrušování, zdrsnění, nanášení lepidel, 

spojování s hydraulickým zalisování, zbrušování a dělení - řezání. Použito je vybavení pracoviště : pracovní 

stůl, nůžky pákové ruční, bruska s diamantovým kotoučem, strojně ocelový kartáč, hydraulický lis, bruska 

spojů, řezačka, regál hotových výrobků.  

Spoj na tupo podlepený páskou 

V technologii jsou použity procesy v chronologii : dělení - stříhání, zdrsnění, nanášení lepidel, 

hydraulického spojování a dělení – řezání. Použito je vybavení pracoviště : pracovní stůl, nůžky pákové 
ruční, bruska, drátěný strojně ocelový kartáč, hydraulický lis, řezačka, regál hotových výrobků.  

Výroba brusiva na podložce 

V technologii jsou použity procesy v chronologii :  přípravy výroby a dělení výseků. Použito je vybavení 

pracoviště : pracovní stůl, raznice, pružná podložka, hydraulický lis, regál hotových výrobků. 
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Technologický postup při lepení 

Příprava lepených ploch 

- před lepením je nutno lepené plochy pásů zdrsnit tak, aby nedošlo k přílišnému rozvláknění 
podkladu a byla dodržena tolerance tloušťky spoje ± 0,05 mm. 

Příprava lepidla (druh lepidla – dvousložkové) = složka „A“ – lepidlo VULKAFIX KLEBER 220 Type 7516, 
složka „B“ – tvrdidlo VULKAFIX Verstärker 220 NE             

- Lepidlo se připravuje smícháním složky A a B v poměru 100:8.  

Způsob použití 
- smíchání složky „A“ se složkou „B“ ve skleněné nádobě pomocí skleněné tyčinky a nanesení na obě 

lepené plochy štětcem s použitím šablony 
- zaschnutí 5 až 10 minut a následně přiložení částí a stlačení 

- maximální adheze po 3x24 hod. 

Lepení lepidlem (přeplátovaný spoj) 
- lepidlo se za použití krycí šablony nanese štětcem na zdrsněné a čisté plochy pásů 

- zavadnutí po dobu cca 10 min, poté je pás pečlivě sesadí a vloží se do hydraulického lisu  
- po zalisování spoje se odstraní případné přetoky lepidla. 

Lepení lepidlem (nepřeplátovaný spoj) 
- lepidlo se za použití šablony nanese štětcem na zdrsněné a čisté plochy pásů a použitou pásku  

- doba zavadnutí je závislá na teplotě místnosti a savosti podkladu 

- poté se pás pečlivě sesadí a vloží se do hydraulického lisu  
- po zalisování spoje se odstraní případné přetoky lepidla. 

Kontrola kvality 
- vzhled lepeného spoje se kontroluje vizuálně  

- nalepená plochy nesmí vykazovat přesahy lepených ploch (stranový přesah i přesah úhlu), 

neporušená brousící zrna. 
 

 B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
 

Termín zahájení výstavby : 2016 

Termín ukončení výstavby : 2017 
 

 B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Předpokládaný záměr se vzhledem k lokalizaci bezprostředně dotýká : 

− katastrální území města Staré Město u Uherského Hradiště (kód k.ú. 754617), Město Staré Město 
(kód obce 550752) 

− okres Uherské Hradiště, Zlínský kraj, Česká republika 
 

Dotčenými územně samosprávnými celky jsou v případě hodnoceného záměru : 
− Město Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 686 03 Staré Město 

− Zlínský kraj, Tř. Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín 

 

 B.I.9. Výčet  navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které 

budou tato rozhodnutí vydávat 

Správní rozhodnutí v jednotlivých environmentálních a navazujících správních oblastech vydávají : 
─ dle ust. §17 zák. č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodního zákona) vydává 

souhlas příslušný vodoprávní úřad – MěÚ Uherské Hradiště, odbor životního prostředí 

─ dle ust. § 9 zák. č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF vydává souhlas k odnětí zemědělských pozemků 
o výměře do 1 ha Městský úřad Uherské Hradiště, odbor životního prostředí).  

─ dle ust. §11, odst. (3) zák. č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší vydává závazné stanovisko 
z hlediska ochrany ovzduší k umístění a ke stavbě „nevyjmenovaného“ stacionárního zdroje, 

neuvedeného v příl. č. 2 k tomuto zákonu příslušný orgán ochrany ovzduší – MěÚ Uherské 
Hradiště, odbor životního prostředí.  

─ dle ust. §§92 a 115 zák. č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) 

vydává územní rozhodnutí a stavební povolení příslušný stavební úřad – MěÚ Staré Město.  
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 B.II. Údaje o vstupech 

 B.II.1.  Půda 

Zábor půdy    

Tab. 1  Pozemky určené k výstavbě 

Parcelní 

číslo 

K.ú. Druh 

pozemku 

BPEJ Výměra celkem 

(m2) 

Vlastník 

6064/32 Staré Město u 
Uherského 

Hradiště 

Orná půda 05900 11 844 Město Staré Město, 
náměstí Hrdinů 100, 

686 03 Staré Město 
05800 33 998 

Výměra parcely celkem (m2)           45 842 

Z toho určena k zástavbě pro potřeby záměru (m2)          4 753 
 

Záměr předpokládá zábor pozemku, který je v katastru nemovitostí definován jako součást zemědělského 
půdního fondu v kultuře orná půda a jehož bonitovaná půdně ekologická jednotka je 0.59.00 a 0.58.00 a 

spadá tím do III. resp. do II. třídy ochrany zemědělského půdního fondu.  

Do III. třídy ochrany jsou sloučeny půdy v jednotlivých klimatických regionech s průměrnou produkční schopností a 
středním stupněm ochrany, které je možno územním plánováním využít pro eventuální výstavbu. 

Do II. třídy ochrany jsou situovány zemědělské půdy, které mají v rámci jednotlivých klimatických 
regionech nadprůměrnou produkční schopnost. Ve vztahu k ochraně zemědělského půdního fondu jde o půdy vysoce 
chráněné, jen podmínečně odnímatelné a s ohledem na územní plánování také jen podmínečně zastavitelné. 

V rámci realizace výstavby se předpokládá provedení skrývky ornice. Sejmutá ornice bude uložena na 
mezideponii na okraji stavebního pozemku a po dokončení stavby bude použita k ozelenění zbývajících 

nezastavěných a nezpevněných části stavebního pozemku. Přebytek ornice bude použit k rekultivaci jiných 
zemědělských pozemků investora nebo k terénním úpravám přilehlých, zemědělsky využívaných pozemků. 
 

Kontaminace půdy 

Plocha staveniště nebyla v minulosti předmětem činností s možným zdrojem kontaminace.  
 

 B.II.2.  Voda 

Pitná voda 

Záměr nemá požadavky na zabezpečení technologické vody. Pro potřeby sociálního zázemí výroby bude 
areál zásobován pitnou vodou z veřejného vodovodu v ulici Východní nově realizovanou samostatnou 

vodovodní přípojkou. 

Předpokládaná potřeba vody 

Při počtu zaměstnanců max. 4 a denní maximální spotřebě vody na zaměstnance 100 l, je předpokládaná 

spotřeba vody následující : 

Průměrná specifická denní potřeba vody:                     Qd = 0,4 m3/den  

Celková roční potřeba vody :   400 x 250 =                    Qr = 100 m3/rok 

Potřeba vody pro mytí a sanitaci  

Spotřeba vody pro mytí a sanitaci je marginální a lze ji z tohoto důvodu v bilanci zanedbat.  

Potřeba požární vody  

Dle ČSN 73 0873 čl. 6.8. tlak 0,2 MPa, průtok 0,3 l/s při souběhu 2 hydrantů, s hadicovým systémem. 
 

 B.II.3.  Ostatní surovinové a  energetické zdroje 

Elektrická energie  

Napěťová soustava : 3/N/PE, AC, 50 HZ, 230/400V/TN-C-S  

Instalovaný výkon Pi 171,65 

výpočtové zatížení Pp 85,825 
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roční předpokládaná spotřeba MW/h/rok 171,65 

 
Nároky na elektrickou energii : výrobní technologie a technika, zásuvková síť na elektrické spotřebiče a 

osvětlení ve výrobní, technické, skladové a sociální části objektu.  
 

Zemní plyn  

Celková spotřeba zemního plynu:           9,21 m3/hod 

Redukovaná spotřeba zemního plynu:     8,02 m3/hod 

Minimální spotřeba zemního plynu:         0,68 m3/hod 

Roční spotřeba zemního plynu:               7.708 m3 /81.319 kWh 
 

Vzduchotechnika a chlazení 
Skladovací prostory bez trvalé obsluhy jsou větrány infiltrací netěsnostmi obvodového pláště a střešními 

světlíky, pobytové místnosti jsou převážně větratelné okny do venkovního prostoru. Prostory výroby jsou 
nuceně větrány přívodem a odvodem vzduchu rekuperační jednotkou. Přívod vzduchu je veden do 

pracovní zóny, odvod vzduchu je z míst vzniku plynných škodlivin vznikajících při lepení brusných pásů. 
Samostatné technologické odsávání s filtrací vzduchu a cirkulačním provozem je navrženo v místech 

vzniku prachu. 

Větrání místnosti výroby 
Samostatné, nucené větrání rekuperační jednotkou s regulovatelnými ventilátory. Přívod vzduchu je do 

pracovní zóny pomocí textilních vyústek zajišťující bezprůvanovou distribuci vzduchu a odvod vzduchu 
z prostoru lepení brusných pásů. Navržena je vzduchotechnická rekuperační a větrací jednotka složená ze 

dvou regulovatelných ventilátorů s EC motory, filtrace, elektroohřívače a protiproudého vysoceúčinného 

rekuperátoru a je umístěna v technické místnosti objektu.  

Potrubí navrženo kruhové spiro, vedené pod střechou, odvod vzduchu napojen ohebnými hadicemi na 
odsávací nástavce. Každá odbočka je opatřena uzavírací klapkou pro odstavení v pracoviště z provozu. 

Nasávání čerstvého vzduchu je přes obvodový plášť, potrubí je ukončeno protidešťovou žaluzií. Výfuk 
znehodnoceného vzduchu je přes obvodový plášť nad střechu objektu. Jednotka je řízena řídicím 

systémem s ovladačem a časovým programem a řízením na konstantní tlak. Parametry vzduchotechnické 
jednotky : vzduchové množství přívod/odvod = 2700/2700 m3/h, rekuperátor protiproudý (účinnost) =  

90% (dle EN308 79%) = 20kW, elektroohřívač = 12 kW – využitelný 4 kW. 

Technologické odsávání 
Řeší odsávání brusky a řezačky, kde vzniká prach z opracovávaných materiálů. Navrženo je odsávání od 

zdroje za použití polouzavřených odsávacích nástavců uzpůsobených zdroji škodlivin a směru proudění.  
Odsávací nástavce jsou napojeny flexibilní odsávací hadicí s klapkou a kruhovým potrubím a propojeny 

s odsávací a filtrační stanicí, která je umístěna v technické místnosti. Kompaktní filtrační stanice obsahuje 

odsávací radiální ventilátor, kapsové filtry s mechanickým oklepem a nádobou pro shromažďování prachu. 
Vzdušina zbavená prachových části je vracena zpět do pracovního prostředí, distribuce vratného vzduchu 

je navržena textilní vyústkou. 
 

Parametry vzduchotechniky  
Množství odsávaného vzduchu na 1 odsávací nástavec  450 m3/h   

Navržená odsávací rychlost     15-20 m/s 
Vzduchové množství celkem     2 x 450 = 900 m3/h 
 

Vytápění  

Zdrojem tepla pro vytápění budou 4 plynové, nástěnné teplovzdušné jednotky Robur B 15, výkon 13,8 kW 
(celkem 6,36 m3/hod) a 1 plynový nástěnný kondenzační kotel Therm 28 KDZ.A, výkonu 6,6-28 kW 

(celkem 2,85 m3/hod). Přívod spalinového vzduchu a odtah spalin pro nástěnné teplovzdušné jednotky 

bude proveden přes fasádu, kotel bude mít souosé odkouření DN 60/125 přes střechu haly. 
 

Stavební materiály v období výstavby 

Výstavba vyvolá potřebu surovin v rozsahu a sortimentu obvyklém pro srovnatelné stavby.  

Jedná se o stavební prvky, konstrukce a instalace : 

- ocelové konstrukční prvky – sloupy, vazničky, pásovina, spojovací prvky, armaturní ocel, KARI 

sítě, pozinkované plechy … 

- betonové směsi (případně se vsypem), betonové prefabrikáty (dlažby, obrubníky, bednící tvárnice 
…), asfaltobeton 
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- štěrkodrť a drcené kamenivo pro podkladní a betonové konstrukce 

 
- zdící stavební prvky, maltoviny a omítkové směsi 

stěnové a střešní izolační PUR panely, zateplovací, tepelně izolační a hydro izolační materiály a 

fólie, ochranné geotextílie 
- malířské a natěračské materiály 

- výplňové prvky otvorů – okna, dveře, vrata a střešní světlíky 
- elektrické kabely, elektromateriál, zemnící prvky … 

- vodovodní, plynovodní, kanalizační materiály, potrubí, armaturní prvky, zařizovací předměty … 
- teplovzdušné plynové jednotky a plynový kondenzační kotel, radiátory, potrubí a armaturní prvky 

teplovodního vytápění atd. 

- vzduchotechnická instalace a technologie  
- technologie rekuperace, chladící jednotky, kompresor 

- výrobní technologie pracovišť (pracovní stoly, nůžky pákové ruční, brusky, slitr, strojní kartáče, 
hydraulické lisy, řezačky, regály) a skladu (regálové skladové sestavy) 

- elektrický vysokozdvižný vozík, paletovací elektrické a manuální vozíky.  
 

Materiály v období provozu záměru 

Zařízení je výrobního charakteru a předpokládá trvalou, kontinuální dodávku podkladního materiálu pro 
výrobu brusných pásů a výseků z brusiva na podložkách obecně označených jako papír, plátno, netkaná 
textilie a film v ročním množství cca 250 tun a lepidla a tužidla v množství cca 200 kg/rok, v rozdělení : 

− cca 100 tun plátna/rok 

− cca 75 tun netkané textilie/rok 
− cca 62,5 tun papíru/rok a  

− cca 12,5 tun film/rok 
− lepidlo VULKAFIX Kleber220 n.300751948 cca 180 kg/rok 

− tvrdidlo VULKAFIX Verstarker220NE.T 0,75kg n.300797608 je cca 20 kg/rok. 
 

Spotřeba materiálů pro vodorovné silniční dopravní značení – nátěrových hmot = barev a tvrdidel je 
předpokládána sezónní, s převahou dodávky v letních měsících (duben - říjen) a v celkovém ročním 

množství cca 20 tun, v přibližném rozdělení : 

− 40-P-048 Hartergemisch – cca 6,0 tun/rok         
− REMO 100 F WEISS AIRLESS – cca 5,0 tun/rok 

− BASCOPLAST FEIN BA – cca 5,0 tun/rok 
− tvrdidlo PEROXAN BP-40 LV – cca 4,0 tun/rok. 

Pouze relativně malá část (max. do 20%) bude ve skladu uskladňována. Převážná většina výše uvedených 
nátěrových hmot jde bezprostředně od dodavatelů k odběratelům, tj. bez uskladnění. 

Vlastnosti výše uvedených nebezpečných chemických látek a chemických směsí jsou doloženy 

bezpečnostními listy v příloze oznámení.  
 

 B.II.4.    Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Dostupnost HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město je zajištěna silnici I. tř. č. 55 a 
účelovou komunikací propojující tuto státní silnicí mimo zastavěné území města průtahem přes průmyslovou 

a komerční (ulice Východní) zónu města. V rámci provozu výroby brusných pásů a výseků z brusiv bude do 

haly v denní době (6.00 – 18.00 hod.) v průměru denně zajíždět a odjíždět 3 vlastní dodávky a max. do 10 
osobních automobilů zaměstnanců a obchodních partnerů. Návoz a odvoz nátěrových hmot dopravního 

značení je ojedinělý, maximálně 2 x týdně a zabezpečují jej nákladní automobily a kamiony.   

 
 B.III. Údaje o výstupech 

Oznamovaný záměr bude novým zdrojem emisí do složek životního prostředí = tj. emisí znečišťujících 

látek vypouštěných do ovzduší z technologie výroby brusných pásů a výseků z brusiv (lepení, broušení), 
ze spalování paliv k vytápění a ohřevu TUV, emisí z dopravy a manipulace s materiály, emisí hluku 

z provozu, dopravy a manipulace. Objekt bude také produkovat odpadní srážkové a splaškové vody a 
bude zdrojem produkce odpadů z výroby a provozu.  
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 B.III.1.  Ovzduší 

Zdroje znečišťování ovzduší v průběhu výstavby 

Vzhledem k relativně malému rozsahu stavebních prací nelze očekávat významné plošné znečišťování 

ovzduší. Produkce emisí a jejich imisní příspěvek v důsledku provozu dopravní a stavební techniky, dovozu 
stavebních materiálů a stavebních prácí se bude projevovat pouze v nejbližším okolí stavby a pouze po 

dobu stavebních činností. Vliv liniových zdrojů znečišťování v průběhu výstavby (tj. emise z dopravy) lze 
pak vzhledem k malému rozsahu stavebních prací zcela zanedbat. 

Zdroje znečišťování ovzduší v průběhu provozu 

Stacionární zdroje znečišťujících látek 
Navržené technologie výroby brusných pásů a výseků z brusiva na podložce a jejich lepení jsou, vzhledem 
k jejich emisním parametrům (roční emise TZL do 5 t a projektovaná spotřeba organických rozpouštědel 

do 0,6 t) a nové spalovací zdroje (4 x Robur B 15 – 4x13,8 kW a 1 x kotel Therm 28 KDZ.A - 6,6-28 kW), 

dle zák. č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší nové stacionární zdroje neuvedené v příl. č. 2 zákona.  
 

Spalovací zdroje 

Vytápěním haly v topném období a ohřevem teplé užitkové vody budou při projektované roční spotřebě 

zemního plynu 7 708 m3 emitovány znečišťující látky v následujícím množství (využity emisní faktory dle 
sdělení MŽP, OOO, věstník MŽP č. 8/2013, tab. 1) :  

Tab. 2: Emise z provozu spalovacích zdrojů 

Spalovací zdroj NOx CO 

Emisní faktor (kg/106 m3 plynu) 1300 320 

Celkové emise (kg.rok-1) 9,2 2,5 
 

Technologické zdroje 

Při celkové roční spotřebě lepidlo VULKAFIX Kleber220 n.300751948 (obsah VOC 80%) cca 180 kg/rok a 
tvrdidla VULKAFIX Verstarker220NE.T 0,75kg n.300797608 (obsah VOC 73%) v množství cca 20 kg/rok je 

z technologie lepení do ovzduší emitováno max. cca 160 kg VOC. Emise z technologie jsou odsávány a 
odváděny do venkovního prostředí. Odsávací technologie zabezpečuje, že v pracovním prostředí lepení 

nejsou překračovány nejvyšší přípustné expoziční celosměnové limity dle NV 361/2007 Sb. pro aceton 

(800 mg/m3) a pro ethylacetát (700 mg/m3).  

Z technologií broušení a řezání vznikající TZL jsou odsávány radiálními ventilátory a čištěny na kapsových 

filtrech s mechanickým oklepem, opatřenými nádobou pro shromažďování prachu. Účinnost odloučení na 
tomto typu filtrů je dle jejich výrobce u emisí TZL do 1 mg/m3 a při odtahu do pracovního prostoru 

0,1÷0,9 mg/m3. Emise z technologií broušení a řezání jsou odsávány a po vyčištění na filtrech jsou 
vypouštěny do pracovního prostoru haly.  

Tab. 3 : Výpočet emisí na výstupu z technologie broušení a řezání  

Zdroj 

Emise 
Množství vzdušniny 

(m3/hod) 

Hmotnostní 

koncentrace 

(mg/m3) 

Hodiny 

provozu/rok 

Emise 

(kg/rok) 

Broušení a 

řezání 
TZL 900 0,9 1.750 1,4 

 

Doprava 

Denně budou v průměru do areálu zajíždět cca 3 dodávky a zhruba 1 x týdně pak bude do areálu zajíždět 
nákladní automobil či kamion (dovoz vstupních surovin a materiálů, odvoz výrobků a nátěrových hmot). 

Denně bude do areálu vjíždět max. 10 osobních automobilů zaměstnanců a obchodních partnerů.   

Dále v tabulkách uvedený výpočet emisní zátěže definuje očekávaný emisní příspěvek z této dopravy 

v nejbližším území, tj. na celé trase průtahu – obchvatu, tj. cca 2 km, ať již je realizována ve směru ze 
silnice I. tř. č. 55 nebo z ulice Hradišťská. Celoročně tato doprava představuje průjezd cca 3.250 osobních 

automobilů a dodávek (OA) a cca 100 nákladních automobilů (NA) a celkem ujetých cca 6.700 km/rok. 
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Emisní faktory (EF) jsou stanoveny programem MEFA 13. Uvažovaná rychlost 40 km/hod., emisní úroveň 

EURO 5, výpočtový rok 2017, palivo : diesel (nákladní automobily + ½ osobní automobily) a benzín (½  
osobní automobily). Očekávanou emisní zátěž související s dopravou do areálu kvantifikuje tabulka.  

 

 

Tab. 4  Emise z automobilové dopravy záměru 

Látka 

EF 

(NA) 

Hmot. 
tok 

EF 

(OA) nafta 

Hmot. 
tok 

EF 

(OA) benzin 

Hmot. 
tok 

Emise 
celkem 

g/km kg/rok 
g/km 

/vozidlo 
kg/rok 

g/km 

/vozidlo 
kg/rok 

kg/rok 

NOX 15,1499 3,03 1,6017 5,21 3,8593 12,54 20,78 

CO 15,9954 3,20 0,3187 1,04 5,0240 16,33 20,57 

PM10  1,7671 0,35 0,3359 1,10 0,0236 0,08 1,53 

PM2,5 1,4600 0,29 0,2745 0,89 0,0134 0,04 1,22 

Benzen 0,0718 0,01 0,0027 0,01 0,2407 0,78 0,80 

Benzo(a)pyren 0,0000196 0,004 0,000005 0,00002 0,000006 0,00002 0,004 

 

Imisní limity a meze tolerance pro znečišťující látky 

V současné době jsou platné imisní limity stanovené zák. č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší. Vzhledem 
k charakteru stavby jsou pro zařízení v území relevantní imisní limity znečišťujících látek : 
 

Tab. 5  Imisní limity – ochrana zdraví lidí 

Znečišťující 

látka 

Aritmetický průměr/          

1 hodinu 

Aritmetický 

průměr/24 hodin 

Aritmetický 

průměr/kalendářní rok 

Benzen Nestanoven Nestanoven 5 μg.m-3 

Částice PM 10 Nestanoven 50 μg.m-3 40 μg.m-3 

Částice PM 2,5 Nestanoven Nestanoven 25 μg.m-3 

Imisní vliv činností spojených s provozem haly je minimální a jeho projevy budou omezené výhradně na areál 

provozovny. 

 

 B.III.2.  Odpadní vody 

Splaškové odpadní vody 

Záměr předpokládá novou produkci a nový systém odkanalizování splaškových odpadních vod. Splaškové 
vody standardní jakosti budou odvedeny do veřejné kanalizace v ulici Východní, ukončené na městské 

ČOV. Jejich roční produkce bude na úrovni celkové očekávané roční spotřeby vody v arealu, t.j. 100 m3.  
 

Srážkové odpadní vody 

Dešťové vody ze zpevněných ploch budou odvodněny k infiltraci na okolní rostlý terén. Srážkové vody ze 
střech objektů budou napojeny na splaškovou kanalizaci a jejím prostřednictvím do kanalizace veřejné.  

 

 B.III.3.  Odpady 

V jednotlivých etapách výstavby, provozu a ukončení činnosti oznamované stavby, budou vznikat odpady, 
které lze zjednodušeně rozdělit do následujících skupin : odpady vznikající v rámci stavebních prací, 

odpady, které vznikají periodicky provozem a údržbou a odpady případně vzniklé po ukončení provozu. 
 

Odpady vznikající v rámci stavebních prací 

Tab. 6  Předpokládané druhy odpadů vzniklé v rámci stavebních prací a montáži  

Katal. číslo Název odpadu Vznik 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly Obaly stavebních hmot  

15 01 02 Plastové obaly Obaly stavebních hmot  
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15 01 03 Dřevěné obaly Obaly stavebních hmot  

15 01 10* 

 

Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 

látkami znečištěné 
Obaly nátěrových hmot 

17 01 01 Beton Odpad z betonáže 

Tab. 6  Předpokládané druhy odpadů vzniklé v rámci stavebních prací a montáži - pokračování 

Katal. číslo Název odpadu Vznik 

17 01 07 
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků neuvedené pod číslem 170106 

Směsné stavební odpady  

17 04 05 Železo a ocel Odpady kovů z výstavby 

17 04 11 Kabely neuvedené pod číslem 17 04 10 Odpad z výstavby  

17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 Odpady z výstavby  

20 03 01 Komunální odpad Odpad sociálních zařízení 

Druhová skladba odpadů byla stanovena na základě podkladů zpracovatelky projektové dokumentace a 

odborného odhadu zpracovatele oznámení. 
 

Odpady vznikající provozem záměru 
V souvislosti s provozem záměru a údržbou objektů budou periodicky vznikat některé druhy odpadů.  

Tab. 7  Předpokládané druhy odpadů vzniklé v rámci provozu a údržby oznamovaného záměru 

Kód druhu 
odpadu 

Název odpadu Kategorie 
odpadu 

Původ odpadu 

08 01 11* Odpadní barvy a laky obsahující organická 

rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 
N Odpad skladování 

08 04 09* Odpadní lepidla a těsnící materiály obsahující 

organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 
N Odpad z výroby 

14 06 03* Jiná rozpouštědla a směsi rozpouštědel N Odpad z výroby 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O Papírové obaly 

15 01 02 Plastové obaly O Obaly z plastů 

15 01 04 Kovové obaly O Obaly z kovů 

15 01 10* Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo 

obaly těmito látkami znečištěné 
N Znečištěné obaly 

15 02 02* Absorpční činidla, filtrační materiály (vč. olejových 

filtrů jinak blíže neurčených), čistící tkaniny a 
ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

 

N 

Zaolejované hadry, 

použité sorbenty 

20 01 01 Papír a lepenka O Odpad z výroby 

20 01 11 Textilní materiály O Odpad z výroby 

20 01 21* Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť N Údržba objektů 

20 01 39 Plasty O Odpad z výroby 

20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O Úklid ploch 

20 03 01 Směsný komunální odpad O Komunální odpad 

20 03 03 Uliční smetky O Úklid ploch 

Druhová skladba odpadů byla stanovena na základě odborného odhadu zpracovatele oznámení.  

Zařízení nebude významným producentem odpadů. Z odpadů kategorie nebezpečný to budou zejména 
odpady z výroby brusných pásů a výseků z brusiv údržby, ale zejména odpady ze skladování a aplikace 

nátěrových hmot pro dopravní značení a dále odpady z provozu haly.  
 

Odpady vzniklé po ukončení provozu demolicí objektů a ploch 

Po dožití instalované technologie je možno ji vhodným způsobem dále využít nebo zneškodnit. Během 

demontáže a při zneškodňování technologie se s odpadem bude nakládat podle předpisů platných v době 
provádění demoličních prací.  

Tab. 8  Předpokládané druhy odpadů vzniklé v rámci demolice a demontáže technologie 

Katal. číslo Název odpadu Vznik 

16 02 14 Vyřazená zařízení neuvedená pod čísly 16 02 09 až 16 02 13 Odpad z demontáže 
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technologických zařízení 

17 01 01 Beton Demoliční odpad 

 
Tab. 8  Předpokládané druhy odpadů vzniklé v rámci demolice a demontáže technologie - pokračování 

Katal. číslo Název odpadu Vznik 

17 01 06* Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků obsahující nebezpečné látky 

Demoliční odpad 

17 02 01 Dřevo Demoliční odpad 

17 04 05 Železo a ocel Demoliční odpad 

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 Demoliční odpad 

17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 Demoliční odpad 

17 06 05* Stavební materiály obsahující azbest Demoliční odpad 

17 09 04 
Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 
09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

Demoliční odpad 

Pozn.: * označení odpadu kategorie nebezpečný 
 

Obecné zásady při nakládání s odpady při všech etapách jejich vzniku 

Odpady vzniklé v průběhu výstavby, provozu a odstranění záměru budou v místě vzniku tříděny, 
přechodně shromažďovány ve vhodných shromažďovacích prostředcích a po jejich naplnění předány 

oprávněné osobě (§§ 4 a 12 zák. č. 185/2001 Sb.) k využití nebo odstranění. Nebezpečné odpady 
z výroby brusných pásů budou shromažďovány v určeném místě haly a po naplnění vhodných 

shromažďovacích prostředků budou předávány oprávněným osobám, případně budou přemístěny a 

soustřeďovány ve skladu hořlavých látek. Sklad hořlavých kapalin je určen ke skladování 
kontaminovaných obalů ze skladování a použití nátěrových hmot silničního značení. Odpady kategorie 

ostatní budou shromažďovány v objekt haly, případně na volných plochách areálu a budou předávány 
oprávněným osobám = využitelné odpady k materiálovému či energetickému využití, nevyužitelné odpady 

k odstranění. Shromažďovací prostředky musí být označeny v souladu se zák. č. 185/2001 Sb., o 

odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (v případě shromažďovacích nádob s 
nebezpečnými odpady musí být tyto nádoby opatřeny identifikačními listy nebezpečných odpadů, symboly 

nebezpečnosti a osobou zodpovědnou za nakládání s těmito nebezpečnými odpady).  
 

 B.III.4.  Hluk 

Zdroje hluku při výstavbě záměru   

Na stavbě bude v rámci zakládání omezeně použita těžká stavební technika (kolové rypadlo, nakladač, 
autojeřáb, domíchávač) a další zdroje hluku (kompresor). Doprava stavebních hmot a surovin bude 
zabezpečena nákladními automobily. Hodnoty hladin hluku, měřené ve vzdálenosti 1m od obrysu stroje, 

které tyto mechanizmy produkují, se pohybují od 80 dB (nákladní automobily) až po 108 dB (kompresor). 

Tyto zdroje hluku, omezené na etapu výstavby, budou působit pouze v denní dobu v pracovní dny.  
 

Zdroje hluku z provozu záměru 

Záměr nebude významným zdrojem hluku v území zejména z důvodu akustických charakteristik výroby a 

provozu a z důvodu dostatečné vzdálenosti od stávající a budoucí plánované zástavby rodinných domků v 
území. Nejbližší stávající nebo v rámci územního plánu města navrhované plochy pro individuální a 

hromadného bydlení jsou v území lokalizovány v ulici Huštěnovská, cca 270 m západně, resp. 150 m 
západně. Nejbližší stávající plochy smíšené obytné jsou lokalizovány také v ulici Huštěnovská, cca 220 m 

západně. Dopravní dostupnost areálu je zabezpečena komunikací napojující areál mimo zastavěné území 
města se silnicí I. třídy č. 55 a to průtahem přes průmyslovou a komerční (ulice Východní) zónu města až na 

ulici Hradišťská.  

Z tohoto důvodů byla v rámci projekční přípravy spol. Technické služby ochrany ovzduší Ostrava, spol. 
s.r.o. v únoru 2016 zpracována akustická studie vyhodnocující, při dodržení projektovaných parametrů 
posuzované stavby, potenciální vliv provozu záměru v chráněném venkovním prostoru a chráněném 

venkovním prostoru staveb posuzované lokality v této městské části Starého Města. Akustická studie 
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prokazuje, že nejvyšší vypočtená hodnota hladiny hluku v dotčeném území nebude jak v denní, tak 
v noční době provozem záměru změněna. Realizace a provoz nezvýší úroveň akustické zátěže v území.  

 
 
 

 B.III.5.  Vibrace 

Dle vyjádření oznamovatele nejsou instalované technologie zdrojem škodlivých vibrací.  
 

 B.III.6.  Záření 

Škodlivým zářením (infračervené, viditelné a ultrafialové záření technologických zdrojů s frekvencí od 

hodnoty 3.1011 Hz do hodnoty 1,7.1015 Hz) se nebude v rámci deklarovaných technologií vyskytovat.   
 

 B.III.7.  Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 

Nakládání s hořlavinami a dalšími závadnými látkami ve větším rozsahu doprovázejí možná rizika havárií 
s dopady na složky životního prostředí. Tato možná environmentální rizika případných havárií a 

nestandardních stavů lze pro zařízení rozdělit v rámci etapy výstavby a provozu následovně : požár 
zařízení, vodohospodářská havárie a únik znečišťujících látek do ovzduší. 
 

Požár zařízení 

Nátěrové hmoty a suroviny použité v provozu lepírny brusných pásů jsou hořlavé látky. Jejich velké 
soustředění je v případu vzniku požáru nebezpečné možným uvolňováním zplodin hoření. Z výše 

uvedeného důvodu jsou, v souladu s požárně bezpečnostním řešením obou samostatných objektů (SO-
101 a SO-108) navržena přísná lokalizační, konstrukční, technologická, organizační a další protipožární 

opatření minimalizující riziko požáru. Technologická zařízení lepení brusných pásů nejsou 

zdrojem vysokých teplot, elektrostatické, elektrické nebo mechanické jiskry a veškeré procesní úkony při 
jejich výrobě jsou pod soustavnou kontrolou obsluhy. Z požárně technických opatření se jedná zejména o 

konstrukční řešení obvodového pláště a střech, vnitřní členění s ohledem na požární zatížení a odolnost, 
instalaci vnitřního požární vodovodu haly s požárními odběrnými místy a 2 hydranty, havarijní zabezpečení 

skladu hořlavých kapalin, elektroinstalace v protipožárním provedení, uzemnění, uskladnění látek 
v obalech konstruovaných pro skladování a přepravu, dostupnost vnější požární vody, vybavení 

přenosnými ručními hasícími přístroji a další podmínky požární bezpečnosti k zamezení vzniku a šíření 

požáru nebo výbuchu s následným požárem.  

V případě zahoření objektů areálu lze očekávat, že dojde k emisnímu úniku běžných zplodin spalování jako 

jsou : CO2, CO, SO2, NOX,  TZL, organické látky. Riziko vzniku toxických zplodin hoření, v případě 
nepříznivých podmínek hoření, je vzhledem k jejich množství a složení minimální. Pro případ vzniku požáru 

je povinností provozovatele ke kolaudaci stavby vypracovat požární a poplachové směrnice a požární řád 

zařízení, jejichž součástí bude přísný zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm v požárně 
ohrožených prostorech objektů. Tento požadavek bude zahrnut do podmínek oznámení.    
 

Vodohospodářská havárie 

Vodohospodářskou havárií je situace mimořádného zhoršení či ohrožení jakosti povrchových či 
podzemních vod, V daném případě se jedná zejména o nakládání se závadnými látkami, jimiž jsou 

materiály (nátěrové hmoty) pro vodorovné silniční značení např. při poškození transportních obalů při 
jejich ukládání či vyzvednutí ze skladu hořlavých látek, případně při požárním zásahu s únikem hasebních 

vod. Z těchto důvodů je konstrukce vjezdů a uzavření obou sekcí skladu hořlavých látek navržena tak, že 
umožňuje manipulaci s nátěrovými hmotami výhradně uvnitř těchto vyspárovaných a do havarijních jímek 

odvodněných prostor skladu. V případě úniku závadných látek uvnitř skladových prostor skladu hořlavých 

látek dochází k jejich akumulaci v podlahovém prostoru a havarijní jímce. Havarijní únik na zpevněných a 
nezpevněných plochách areálu, s možností kontaminace povrchových a podzemních vod, tak hrozí pouze 

v případě nekázně obsluhy nebo v případě požáru objektů. Pro případ vzniku vodohospodářské havárie je 
oznamovatel povinen postupovat dle vyhl. č. 175/2011 Sb. a ohlásit tuto skutečnost složkám 

integrovaného záchranného systému (HZS, požární sbor, Policie ČR), případně správci povodí a zároveň 

zahájit zásah v souladu s havarijním plánem areálu, který je v případě požadavků vodohospodářského 
orgánu nutno ke kolaudaci záměru zpracovat. Vzhledem k malému rozsahu stavebních prací možnost 

vzniku havárie při výstavbě nehrozí. 
 

Únik znečišťujících látek do ovzduší 
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Vzhledem k očekávané produkci znečišťujících látek z výroby a s provozem související dopravy nebude 

záměr významným emisním zdrojem v území. Při dodržení stanovené technologie výroby nepředstavují 
emisní úniky těkavých organických látek významná rizika pro zaměstnance, obyvatele a životní prostředí. 

Jediným potenciálním rizikem pro ovzduší, je vzhledem k charakteru skladovaných nátěrových hmot, 

nebezpečí vzniku zplodin hoření.  

 
 

ČÁST C 
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ                              

V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 

 C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného 

území 

 C.I.1.  Environmentální charakteristiky životního prostředí v dotčeném území 

Záměr výstavby HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město je situován do území, které je v 
souladu s platným územním plánem Města Staré Město definováno jako SP – plochy smíšené výrobní, 

návrhové. Tato charakteristika determinuje území i z hlediska možného dalšího využití. 

Obr. 2  Situace územního plánu Města Staré Město  

  

  Plochy smíšení výrobní (stávající/návrh/rezerva) 

Plochy bydlení hromadného (stávající/návrh/rezerva) 

Plochy bydlení individuálního (stávající/návrh/rezerva) 
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  Plochy smíšené obytné městské(stávající/návrh/rezerva) 
 

 

 
 

 C.I.2.  Zdroje znečišťování životního prostředí v dotčeném území 

Regionálně významnými zdroji znečišťování ovzduší v území jsou vyjmenované technologické a spalovací 
stacionární zdroje a další stacionární emisní zdroje lokalizované na k.ú. Staré Město u Uherského Hradiště 

(v bližším okolí : např. Biosolid s.r.o., ZEVOS a.s., BENT HOLDING a.s., Ray Service, a.s., AGAMA a. s., 

C.S.O., spol. s r.o., DEKORA STUCK s.r.o. a další; ve vzdálenějším okolí pak např.  COLORLAK a.s., 
Třinecké železárny a.s., Panelárna Staré Město, a.s., ALGECO s.r.o., Hamé s.r.o. a další) a další významné 

technologické a spalovací zdroje znečišťování na území blízkého města Uherské Hradiště (Mesit&RÖDERS 

v.o.s., Mesit reality spol. s r.o., FYTO spol. s r.o., CTZ s.r.o. a další), případně další vyjmenované či 
nevyjmenované spalovací zdroje (vytápění a ohřev TUV) a výrobní technologie v dalších podnicích v 
území. Kvalita ovzduší v území je také ovlivněna emisemi z dopravy na pozemních komunikacích (silnice 
I. třídy č. I/55, I/50) a intenzivní zemědělskou výrobou.  

 

 C.I.3.  Imisní situace v dotčeném území 

Pro stanovení imisního pozadí a kvality ovzduší v území byly využita data zveřejněná ČHMÚ na portálu 

www.chmi.cz v sekci OZKO. Jedná se o pětileté průměry imisního pozadí vybraných znečisťujících látek za 

období 2009-2013, které jsou stanoveny na základě modelování z dostupných dat o emisích zdrojů a dat 
imisního monitoringu.  

Imisní zátěž lokality oxidem uhelnatým (CO) není sledována. Roční koncentrace CO lze odhadnout na 
základě nejbližšího měření ve Zlíně do 400 µg/m3, osmihodinový průměr do 2000 µg/m3. Jedná se o 

pozaďovou měřící stanici ČHMÚ ZZLNA č.1510 s reprezentativnosti pro oblastní měřítko – městské nebo 
venkov (4 - 50 km).    

Pro danou lokalitu jsou udávány v následující pozaďové úrovně imisí znečišťujících látek (vybrány jsou 

hodnoty z místa záměru v pětiletém průměru 2009 - 2013).  

Obr. 3  Imisní situace v místě záměru 

 
 

Vysvětlivky:  

NO2   NO2 - roční průměrná koncentrace [µg.m-3] 
PM10   PM10 - roční průměrná koncentrace [µg.m-3] 

NO2            11,6 

PM10          25,0          
BZN              1,4 

BaP              0,87 
PM10_M36  46,8 

SO2_M4       24,2 
PM2,5          19,2 
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BZN   benzen - roční průměrná koncentrace [µg.m-3] 

BaP   benzo(a)pyren - roční průměrná koncentrace [ng.m-3] 
PM10_M36  PM10 - 36. nejvyšší hodnoty 24hod. průměrné koncentrace v kalendářním roce [µg.m-3] 

SO2_M4  SO2    4. nejvyšší hodnoty 24hod. průměrné koncentrace v kalendářním roce [µg.m-3] 

PM2,5   PM2,5 - roční průměrná koncentrace [µg.m-3] 

 

 

Tab. 9  Imisní pozadí posuzované lokality a srovnání s imisními limity (příl. č. 1 zák. č. 201/2012 Sb.) 

Znečišťující látka v ovzduší Imisní pozadí (µg/m3) Imisní limit (µg/m3) 

NO2 11,6 40 

CO do 400 -- 

CO – osmihodinový průměr do 2000  

PM10 25,0 40 

PM10-36.denní max. 46,8 -- 

PM2,5 19,2 25 

Benzen 1,4 5 

Průměrné imisní pozadí sledovaných škodlivin (2009 – 2013) tak nepřekračuje hodnoty imisních limitů.   

 

 C.I.4.  Dopravní zátěž území 

Dopravní zátěž v lokalitě představuje zejména provoz na silnici I. třídy č. 55 a na silnici č. 42824. V těchto 

profilech je, dle výsledků celostátního sčítání dopravy provedeného v roce 2010 ŘSD Praha (údaj 
představuje celoroční průměrnou intenzitu dopravy = počet vozidel/24 hod), intenzita silniční dopravy 

uvedena tabulkou. 

Tab. 10  Výsledky celostátního sčítání dopravy na silniční a dálniční síti v roce 2010 

INTENZITA DOPRAVY - stav v roce 2010 

č. silnice  sčítací úsek  T O M S 

I/55 6-0777 3 393 8 912 80 12 385 

IV/42824 6-0771 516 1 751 32 2 299 

Kde : T – těžká vozidla, O - osobní vozidla, M – motocykly, S - součet     
 

 

file:///C:/Documents%20and%20Settings/Uzivatel/Dokumenty/Documents%20and%20Settings/Vasicek/Data%20aplikací/Microsoft/Mapy/tab_jm2.htm
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Obr. 4  Mapa intenzit dopravy na pozemních komunikacích  

 
 
 
 

 

 C.I.5.  Hluková zátěž území 

Dominantním zdrojem hluku v dotčeném území je doprava zejména na silnici I. tř. č. 55 a dále na dalších 

státních silnicích a místních komunikacích. Trvale působící zdroje hluku, které by mohly být obtěžující pro 

nejbližší chráněné objekty a chráněné prostory okolních staveb v území, nejsou v souvislosti s provozem 
záměru předpokládány. Technologie výroby brusných pásů a výseků z brusiva a provoz nové haly 

nebudou zdrojem významné akustické zátěže.  
 

 C.I.6.  Kontaminace a stará ekologická zátěž 

Kontaminace půd, horninového prostředí a podzemních vod v místě předpokládané výstavby nelze 
v důsledku dosavadního zemědělského využití stavebního pozemku předpokládat. Tuto skutečnost 
potvrzuje Systém evidence kontaminovaných míst MŽP ČR (www.sekm.cz).  

 
 C.II. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném 

území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny 

 C.II.1.  Obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Záměr je lokalizován mimo hranici současně zastavěného území města Staré Město, na jeho severním 

okraji, ve vzdálenosti cca 270 m západně, resp. 150 m západně od nejbližších stávajících či územním plánem 
města navrhovaných plochy pro individuální nebo hromadného bydlení v ulici Huštěnovská. Nejbližší stávající 

plochy smíšené obytné jsou v ulici Huštěnovská vzdáleny cca 220 m západně. Vzdálenější kontakt této 
stávající a plánované zástavby objekty individuálního a hromadného bydlení v území s objektem haly 

nebude z hlediska charakteru záměru a prováděných výrobních činností potenciálním rizikem. Důvodem 
tohoto předpokladu je nízký příspěvek záměru k imisní zátěži území znečišťujícími látkami, relativně nízkou 

produkcí odpad, odpadních vod a nevýznamným příspěvkem akustické zátěže z výrobních činností a 

z obslužné dopravy.  
 

 C.II.2.  Klima a ovzduší 

http://www.sekm.cz/
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Klimatické podmínky a kvalita ovzduší  

Území patří do klimatické oblasti teplé T4 (Quitt 1971), která je charakterizována velmi dlouhým létem, 
velmi teplým a velmi suchým. Přechodné období je krátké s teplým jarem i podzimem. Zima je krátká, 

mírně teplá, suchá až velmi suchá, s velmi krátkým trváním sněhové pokrývky. Průměrný roční úhrn 
srážek je 580 mm, průměrná roční teplota je 8,5 °C. 

v následující tabulce. 

Tab. 11 : Průměrné dlouhodobé četnosti směru větru ve výšce 10 m nad zemí (Uherské Hradiště) 

S SV V JV J JZ Z SZ calm 

15,99 12,00 4,00 11,00 13,00 15,00 8,00 13,00 8,01 

Obr. 5 : Grafické znázornění větrné růžice 

 
 

 

 C.II.3.  Půda a horninové prostředí 

Půda  

Půdy v okolním území jsou genetických půdních představitelů nivní půdy glejové (fluvizemě glejové a 
oglejené) na nivních uloženinách. Z pohledu svažitosti a expozice se jedná o půdy všesměrné expozice, 

rovinné a v mírné terénní depresi, hluboké a velmi hluboké, těžké až velmi těžké, bez skeletovitosti, 

s možností sezónního zamokření, humózní. Z pohledů půdních druhů se jedná o půdy jak hlinité, 
písčitohlinité, tak jílovito-hlinité, středně těžké a těžké, slabě kyselé až kyselé, s vysokou sorpční 

schopností.  

Geomorfologické a geologické charakteristiky 
Z geomorfologického hlediska patří předmětné území dle geomorfologického členění ČSR do provincie 
Západopanonská pánev, subprovincie Vídeňská pánev, oblast Jihomoravská pánev, celek Dolnomoravský 

úval, podcelek Dyjsko-moravská niva. Nadmořská výška terénu roste velmi mírně směrem od jihu 

k severu a v lokalitě výstavby se pohybuje v úrovni cca 180,00 m n.m. Podkladem území jsou neogenní 
mořské sedimenty, reprezentované šedomodrými jíly s jemnozrnnými písky, severního výběžku Vídeňské 
pánve na třetihorním magurském flyši. Na nich jsou uloženy kvartérní fluviální sedimenty říčních teras, 
údolních niv a náplavových kuželů. Jedná se především o písčité štěrky nebo zahliněné štěrky 
náplavových kuželů, které jsou v nivě překryty povodňovými hlínami.  

Biogeografické charakteristiky 

Území přináleží do fytogeografické oblasti Thermofyticum, do fytogeografického obvodu panonské 

termofytiky (Pannonicum), fytogeografického okresu Jihomoravský úval, podokresu Dolnomoravský úval.  

Dřeviny rostoucí mimo les, lesní porosty 

V dotčeném území se nenacházejí žádné dřeviny; s realizací záměru není spojená nutnost kácení dřevin.   
 

 C.II.4.  Voda 

Hydrologické a hydrogeologické charakteristiky  

Hlavním vodním tokem v území je řeka Moravy, do jejíhož povodí lokalita patří. Dalšími toky v území jsou 
Baťův kanál, dolní toky = pravostranné přítoky řeky Moravy a Baťova kanálu a meliorační odvodňovací 

zařízení – otevřené odvodňovací příkopy. Dotčená plocha je součástí povodí plavebního (Baťova) kanálu, 
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číslo hydrologického povodí je 4-13-01-0784-0-00, s plochou hydrologického povodí 5,92 km2.  

Niva Moravy je lemována propustnými horninami s výskytem podzemních vod nad úrovní místní erozní 

báze. Jde o nesouvisle zvodnění terasových písků a štěrku a dalších uloženin. Z hydrogeologického 

hlediska mají význam zásoby podzemních vod ve zvodních nad třetihorním nepropustným podložím 
v souvrství štěrků a písků, které je překryto polopropustným souvrstvím povodňových sedimentů.  
 

Obr. 6  Hydrologická mapa zájmového území 

 

 
Území leží na pomezí dvou hydrogeologických rajónů. Hydrogeologického rajónu 2250 Dolnomoravský 
úval, ID útvaru je 22502 - Dolnomoravský úval střední část a hydrogeologického rajónu 1651 Kvartér 

Dolnomoravského úvalu. Území je součástí CHOPAV Kvartér řeky Moravy a je zahrnuto do doposud 
platného zátopového území (přestože mu již v důsledku vybudování silničního náspu zátopa hrozí pouze 

hypoteticky). 

 

 C.II.5.  Fauna, flóra, chráněná území, NATURA 2000, ekosystémy, krajinný ráz 

Ekosystémy 

Zájmové území v dotčené ploše areálu je v současnosti intenzivně obdělávaným zemědělským pozemkem, 
jehož velkovýrobní využití částečně již omezila výstavba obchvatové komunikace související s průmyslovou 

zónou a dopravní obslužností území a je prosto jakýchkoliv významnějších přírodních ekosystémů.  

Fauna a chráněné prvky přírody, NATURA 2000 
V dotčeném území se nevyskytují zvláště chráněná území, naleziště zvláště chráněných druhů rostlin nebo 

biotop zvláště chráněného druhu živočicha. Na území záměru nezasahuje žádná ptačí oblast (PO) ani 
evropsky významná lokalita (EVL) které jsou součástí soustavy Natura 2000.  

V širším okolí záměru jsou z lokalit sítě Natura 2000 záměru nejblíže EVL Nedakonický les, kód lokality 
CZ0724107, ve vzdálenosti 2,2 km, EVL Kněžpolský les, kód lokality CZ0724120, ve vzdálenosti 2,6 km a 

EVL Rochus, kód lokality CZ0723024, ve vzdálenosti 2,7 km. EVL nebudou realizací a provozem záměru 

nijak dotčeny. V dotčeném území není přítomna ptačí oblast. 
 

Obr. 7  Lokality EVL v území 
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Z maloplošných chráněných území se v okolí nachází přírodní památky (PP) Čerťák (vzdálenost 1,8 km 
jihozápadně), PP Huštěnovická ramena (vzdálenost 2,6 km severovýchodně) a PP Rochus (2,8 km 
východně). Maloplošná chráněná území nebudou realizací a provozem záměru nijak dotčena. 
 

Krajina 

Krajina v dotčené lokalitě a širším území je přeměněna lidskou činností (výstavba, průmyslová a 

zemědělská výroba, doprava) a nevyskytují se v ní zvláště ceněné přírodní biotopy. Realizace záměru ale 
nepředstavuje zásah, který by významně měnil krajinný ráz a estetické parametry území.  

 
 

 
 

ČÁST D 
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ             

A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ   
 

 D.I. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti  

(z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 

 D.I.1.  Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických aspektů 
 

Emise znečišťujících látek do ovzduší 

Výchozí podklady, identifikace škodlivin 
Provozem technologie výroby brusných pásů a výseků z brusiva na podložce budou do ovzduší emitovány 

tuhé znečišťující látky - TZL (jak frakce PM10 tak frakce PM2,5) a těkavé organické látky. Emise TZL budou 
eliminovány lokálním odsáváním jednotlivých strojních pracovišť s filtrací odsávané vzdušniny 

v přetlakových hadicových tkaninových filtrech, s výstupní koncentrací vyčištěné vzdušniny do pracovního 
prostředí v rozmezí 0,1÷0,9 mg TZL/m3. Emise těkavých organických látek budou odsávány z pracoviště 

lepení (nanášení lepidla a tvrdidla) vně objektu haly. Spalovací zdroje budou, z pohledu stávající imisní 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
                                                                                                                                                             Zpracovatel oznámení:         

str. 25                     Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb.  

zátěže území, emitovat významnější produkci u emisí TZL a CO. Vliv emisí z dopravy pak lze, vzhledem 
k relativně velmi malé intenzitě dopravy spojené s provozem záměru, považovat za marginální.  
 

Vliv na zdraví zaměstnanců 

V rámci procesů lepení brusných pásů jsou používány přípravky (lepidlo VULKAFIX Kleber220 n.300751948 
a tvrdidlo VULKAFIX Verstarker220NE.T) obsahující zdraví škodlivé těkavé organické látky (aceton, 

etylacetát). Z tohoto důvodu je pracoviště lepení vybaveno účinnou odsávací vzduchotechnikou 
zabezpečující odvod těkavých složek těchto látek do venkovního prostředí.  

Očekávané parametry takto zabezpečeného pracovního prostředí lze dovodit z „Posudku a protokolu o 
rozboru pracovního prostředí“, které ve stávajícím provozu dílny na lepení brusných pásů prováděla v roce 

2000 hygienická laboratoř Okresní hygienické stanice v Uherském Hradišti. Ze závěrů těchto materiálů 
vyplývá, že použitím lepidla HERMES 3113/33, obdobného složení jako v současnosti používaná lepidla, 

nedochází k překračování nejvyšší přípustné průměrné celosměnové koncentrace v pracovním prostředí 

(PEL) pro organická rozpouštědla v lepidlu identifikovaná a to ani pro případ, že by pracovník prováděl 
proces lepení po celou směnu. Posudek i protokol výše uvedený jsou přílohou tohoto oznámení. 

Výše uvedený předpoklad účinnosti filtrace odsávané vzdušniny z technologie řezání a broušení a lepení 
brusných pásů bude v rámci uvedení stavby to trvalého užívání ověřen měřením provedeným 

akreditovanou laboratoří. Tento požadavek je zahrnut do podmínek oznámení.     
 

Vliv na obyvatelstvo a na veřejné zdraví 

Realizace a provoz záměru představuje velmi malý imisní příspěvek ke stávající imisní situaci v území 
produkcí emisí znečišťujících látek z provozu výrobní technologie, ze spalování paliv a pohonných hmot 

bez potenciálního vlivu na zdraví obyvatelstva. 

Závěr : 
Obecně lze konstatovat, že očekávaný imisní příspěvek znečišťujících látek do ovzduší, spojený s provozem 

oznamovaného záměru, nebude na úrovni prokazatelně navyšující stávající imisní situaci v území. Imisní 
koncentrace znečišťujících látek v ovzduší budou i zprovoznění záměru pod úrovní imisních limitů pro 

ochranu zdraví lidí stanovených příl. č. 1 k zák. č. 201/2012 Sb.  
 

Vlivy nehodovosti a úrazovosti  

Výstavba a provoz záměru nebude vliv na dopravní situaci v území. Dopravní obslužnost areálu související 

s provozem záměru bude představovat pouze cca 0,5% stávající dopravní intenzity na této komunikaci. 
Dopravní napojení areálu je vyhovující.  
 

Sociálně ekonomické vlivy  

V souvislosti s realizací a provozem záměru nejsou očekávány významnější sociálně ekonomické vlivy.  
 
 

 

Narušení faktorů pohody  

V souvislosti s výstavbou a provozem záměru není očekáváno narušení faktoru pohody obyvatel. Důvodem 
předpokladu je značná vzdálenost záměru od nejbližších objektů individuálního nebo hromadného bydlení.  

 

 D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima
 

Etapa výstavby záměru 

Z důvodu omezeného rozsahu stavebních prací nebude ovzduší v okolí lokality výstavby významně 
znečišťováno emisemi znečišťujících látek.  

Etapa provozu záměru 

Technologie výroby brusných pásů a výseků z brusiva na podložce bude provázena trvalou malou produkcí 
emisí tuhých znečišťujících látek a těkavých organických látek. Spalovací zdroje budou emitovat 

znečišťující látky ze spalování paliv (zejména CO a NOX). Intenzitou nevýznamná automobilová doprava 
spojená s provozem záměru, bude malým emisním přípěvkem emisí NOX, CO, PM10, PM2,5, benzenu a 

benzo(a)pyrenu.  
 

Závěr : 

Na základě očekávaných, provoz záměru doprovázejících emisí znečisťujících látek lze konstatovat, že 
jejich emisní příspěvek bude na úrovni neovlivňující imisní zátěže v lokalitě a nevyvolávající překračování 

imisních limitů pro ochranu zdraví lidí. 
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Ostatní vlivy na ovzduší a klima 

Klima nebude stavbou ovlivněno. 
 

 D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci
 

Záměr je nevýznamným zdrojem akustické zátěže v území zejména z důvodu dílenského, převážně 
ručního charakteru výroby a nízkých akustických výkonů jednoúčelových výrobních strojů a dále z důvodu 

poměrně vzdálených objektů vyžadujících hygienickou ochranu (individuální nebo hromadného bydlení) a 
také proto, že ve směrech této zástavby jsou stávající výrobní objekty vytvářející akustickou bariéru.  

Nejbližší stávající či v rámci územního plánu města navrhované plochy a objekty vyžadující hygienickou 

ochranu (individuální nebo hromadného bydlení) jsou od místa lokalizace záměru vzdáleny cca 270 m 
západně, resp. 150 m západně v ulici Huštěnovská. Nejbližší stávající plochy smíšené obytné jsou 

lokalizovány také v ulici Huštěnovská, cca 220 m západně. Dominantním zdrojem akustické zátěže v území 
je hlavně účelová komunikace propojující mimo zastavěné území města silnicí I. třídy č. 55 průtahem přes 

průmyslovou a komerční (ulice Východní) zónu města až na ulici Hradišťská.  

Nevýznamnost akustického příspěvku provozu záměru pro akustickou situaci v širším okolí dokládají výsledky 
v příloze oznámení doložené akustické studie.  

 

   D.I.4. Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 
 

Potenciální riziko pro jakost vod v průběhu výstavby představují úkapy či úniky ropných látek (nafta, oleje) 

ze stavebních strojů. Toto riziko je minimální vzhledem k omezenému rozsahu stavebních prací. Za 

provozu představuje riziko negativního ovlivnění jakosti vod nakládání se závadnými látkami, zejména 
materiály = nátěrovými hmotami vodorovného silničního značení v relativně velkém objemu. Vzhledem 

k lokalizaci areálu, izolovaném konfigurací terénu od vodotečí a potenciálních zátop v území, dále 
vzhledem ke stavebně – technickému řešení objektů a havarijně zabezpečenému způsobu uskladnění a 

skutečnosti, že manipulační plochy areálu nejsou odkanalizovány, je riziko vzniku vodohospodářská 
havárie dostatečně eliminováno.  Záměr nevyvolává významnou změnu odtokových poměrů v území.  

 

 D.I.5. Vlivy na půdu
 

Zábor půdy 
Záměr vyžaduje zábor zemědělského půdního fondu (ZPF). Předpokládaná skrývka ornice a podorničí 

bude po ukončení stavebních prací rozprostřena na nezastavěné části pozemku a použita při jejich 

ozelenění. Přebytek ornice bude použit k rekultivaci jiných zemědělských pozemků investora, případně 
k terénním úpravám na zbývající, doposud zemědělsky využívané, přilehlé pozemky. 
 
 
 

Znečištění půdy 

Riziko kontaminace půdy je vzhledem k charakteru výrobních činností, i v případě dlouhodobého provozu, 

případně vlivem havárie (např. při požárním zásahu apod.) minimální, protože podlahové konstrukce 
stavebních objektů jsou izolované či nepropustné a venkovní plochy určené k manipulaci jsou zpevněné.  

Vliv na stabilitu a erozi půdy 
Záměr nepředstavuje riziko pro ohrožení stability území a vznik erozních projevů. 

 

 D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje
 

Vzhledem k jednoduchým základovým podmínkám a charakteru stavby není třeba provádět inženýrsko - 

geologický průzkum. Půdní a horninové podloží území je konsolidované a umožňuje bez problému provést 

založení stavby bez rizika negativního ovlivnění horninového prostředí. 
 

 D.I.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy
 

Záměr není situován v bezprostřední blízkosti lokalit významných z hlediska ochrany živočišných či 
rostlinných druhů (EVL a PO). Záměr je lokalizován v zastavěném průmyslovém areálu, na pozemcích 

které mají nulovou biotickou funkci v území a je z tohoto pohledu bez vlivu na faunu, flóru a ekosystémy. 
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 D.I.8. Vlivy na krajinu
 

Lokalizace areálu v území bez významné pohledové expozice vylučuje negativní vliv záměru na krajinný ráz.  
 

 D.I.9. Vliv z nakládání s odpady
 

Z pohledu produkce odpadů je záměr relativně nevýznamným provozem. Dominantní produkci odpadů 

kategorie nebezpečný budou tvořit znečištěné obaly, případně zbytky barev, lepidel a ředidel. Tyto odpady 
budou odděleně shromažďovány v havarijně zabezpečeném objektu skladu hořlavých látek a následně 

budou, podobně jako odpady kategorie ostatní (shromažďované buď uvnitř haly nebo na venkovních 
zpevněných plochách) předávány oprávněným osobám k využití (materiálovému nebo energetickému), 

případně k odstranění. Pro shromažďování odpadů platí podmínky popsané v části B.III.3. v textu výše, 

které respektují legislativní podmínky na úseku odpadového hospodářství a ochrany vod.  
 

 D.I.10. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky
 

V prostoru staveniště a okolí se nenacházejí historické budovy a architektonické objekty chráněné v zájmu 
památkové péče. V souvislosti s výstavbou není očekáván nález archeologických památek. Jiné vlivy na 

hmotný majetek, architektonické památky a jiné lidské výtvory se nepředpokládají.  

 

 D.I.11. Vlivy na kvalitu a využití území
 

Územně plánovací podmínky a charakteristiky území jsou stanoveny v závazné části územního plánu 

města Staré Město. S těmito zásadami není oznamovaný záměr v kolizi. Realizací záměru nebude docházet 
k mimořádné zátěži území a složek životního prostředí, nebude narušen krajinný ráz. Výstavba ani provoz 

nebude působit trvalé či nevratné vlivy v rozporu s funkčním využitím území. Toto konstatování potvrzuje i 
stanovisko MěÚ Staré Město, které je přílohou tohoto oznámení. 

 

 D.I.12. Sociální a ekonomické aspekty záměru
 

Realizaci a provoz záměru neprovázejí významné sociálně ekonomické aspekty.  

 
 D.II. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

Zdravotní rizika 

Kontaminaci jednotlivých složek životního prostředí a následně vyvolané eventuální přímé a nepřímé vlivy 

na obyvatelstvo, jako důsledky provozu záměru (např. znečištění ovzduší, hluk apod.), nelze očekávat.  

 
 

 

Vliv znečištěného ovzduší 
Kontaminace ovzduší způsobená produkcí emise znečišťujících látek v důsledku výroby brusných pásů, 

provozem nových spalovacích zdrojů a dopravní zátěží spojenou s provozem záměru bude minimální. 
Emise prachových částic z technologií broušení a řezání při výrobě brusných pásů budou eliminovány 

instalaci odsávacích radiálních ventilátorů a čištěním vzdušniny na kapsových filtrech s mechanickým 

oklepem. Emise z procesu lepení, v celkovém velmi nízkém hmotnostním toku (cca 0,75 kg/den), 
odsávané z pracoviště a odváděné do venkovního prostředí, se budou bezprostředně rozptylovat 

v atmosféře na imisně nevýznamné a nedetekovatelné koncentrace.  

Vliv hlukové zátěže 

Provozem záměru očekávaná hluková zátěž byla ověřena akustickou studií, předpokládají synergický 

provoz objektů a technologií haly, realizovaný a provozovaný dle navrženého konstrukčního a 
technologickým řešením a režimu provozu. Studie prokázala, že tento provoz nepovede, v chráněném 

venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb v území, k překročení hygienického limitu 

v denní a noční dobu.  

Vliv produkce odpadu 

Odpady v zařízení zpracovávané a odpady v provozu zařízení produkované jsou, z hlediska jejich 

potenciální rizikovosti, odpady běžné produkce, tzn. že nakládání s nimi není spojeno s vyšší mírou 
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environmentálních a zdravotních rizik. Produkce odpadů hodnoceného záměru je vzhledem k objemu a 

nebezpečnosti relativně málo významná. 

Odhad zdravotních rizik pro exponované obyvatelstvo 

Dle výše v textu uvedeného lze předpokládat, že emise znečišťujících látek, emise hluku, vlivy z produkce 

odpadů a odpadních vod z provozu záměru nebudou v úrovni s možnou odezvou na lidský organismus. 
Vzhledem k charakteru záměru a očekávané emisní produkci nebylo přistoupeno k hodnocení zdravotních 

rizik pro obyvatelstvo.  

Sociální, ekonomické důsledky 

Pozitivní sociálně ekonomické aspekty záměru nejsou předpokládány a očekávány.  

Narušení faktoru pohody 
Faktor pohody je soubor vnějších podmínek, které vnímáme jako více či méně ovlivňující prvky našeho rozpoložení. Tento 
stav platí i v případě, že jejich míra nenaplňuje legislativou dané limitní hodnoty. Toto ovlivnění může v daném případě 
nastat subjektivně či objektivně vnímaným přírůstkem hluku, emisí znečišťujících látek apod. Stanovením omezujících 
opatření, úpravou podmínek provozu a dalšími opatřeními je možné faktor pohody zachovat, případně i zlepšit.  

Charakter záměru, jeho výrobní profilace, kapacitní parametry, územní situování, stavebně konstrukční 

řešení objektů, technologie zpracování odpadů, vhodná dopravní obslužnost atd. jsou předpokladem jeho 
budoucího nekonfliktního provozu a plné akceptace ze strany obyvatelstva, tzn. že jeho provoz nepovede 

k možné narušení faktoru pohody obyvatelstva v území.  

 
 D.III.  Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících 

státní hranice 

Oznamovaný záměr svými důsledky nepřesáhne státní hranice. 
 

 D.III.1. Charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích a 
nestandardních stavech

 

Za běžného provozu, při dodržování zásad provozní kázně a navržených opatření, nebude záměr výstavby 
a provozu HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město zdrojem významné kontaminace 

životního prostředí a rizik pro obyvatele a životní prostředí.  

Riziko bezpečnosti provozu představují pouze případné mimořádné události a z nich plynoucí 

environmentální rizika, havárie a nestandardní stavy, které lze stanovit následovně : požár zařízení, 

vodohospodářská havárie a únik znečišťujících látek do ovzduší.  

 

 
 

Požár zařízení 
Nátěrové hmoty silničního značení a suroviny použité v provozu lepení brusných pásů a jejich velké 

soustředění je v případu vzniku požáru nebezpečné možným uvolňováním zplodin hoření. Riziko vzniku 

požáru je, v souladu s projekčním požárně bezpečnostním řešením, u objektů eliminováno konstrukčními, 
technologickými a dalšími opatřeními. Jedná se zejména o konstrukční řešení obvodového pláště a střech, 

vnitřní členění s ohledem na požární zatížení a odolnost, instalaci vnitřního požárního vodovodu haly s 
požárními odběrnými místy a 2 hydranty, havarijní zabezpečení realizací havarijních jímek, elektroinstalace 

v protipožárním provedení, uzemnění objektů, uskladnění látek v originálních obalech konstruovaných pro 
jejich skladování a přepravu, dostupnost vnější požární vody a vybavení přenosnými ručními hasícími 

přístroji a další podmínky požární bezpečnosti k zamezení vzniku a šíření požáru nebo výbuchu s 

následným požárem. V případě zahoření objektů areálu lze očekávat, že dojde k emisnímu úniku běžných 
zplodin spalování jako jsou : CO2, CO, SO2, NOX,  TZL, organické látky. Riziko vzniku toxických zplodin 

hoření, v případě nepříznivých podmínek hoření, je vzhledem k jejich množství a složení minimální. Pro 
případ vzniku požáru je povinností provozovatele ke kolaudaci stavby vypracovat požární a poplachové 

směrnice a požární řád zařízení.    
 

Vodohospodářská havárie 
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Vodohospodářskou havárií je situace masivního úniku závadných látek (nátěrové hmoty), s nimiž se 
v provozu areálu nakládá a kdy hrozí jejich vniknutí do povrchových nebo podzemních vod. Tento případ 

může nastat v důsledku mimořádné události (havárie), živelné pohromy, nesprávné manipulace, případně 

při vzniku požáru. Za tohoto stavu může dojít k odtoku závadných látek, případně hasebních vod, na 
okolní zpevněné a následně nezpevněné plochy a povrchovým odtokem do povrchových nebo podzemních 

vod (infiltraci do podloží). Konstrukční řešení objektů s nakládáním se závadnými látkami = hořlavinami, je 
navrženo v souladu s vodohospodářskými podmínkami (izolované, vyspárované, havarijně zabezpečené 

uskladnění). Zpevněné plochy areálu nejsou odkanalizovány a vodní toky v území jsou poměrně vzdáleny 

a izolovány silničním náspem. Pro případ vzniku požáru je povinností provozovatele ke kolaudaci stavby 
zpracovat vodohospodářský havarijní plán. 
 

Únik znečišťujících látek do ovzduší 

Vzhledem k předpokládané produkci znečišťujících látek z výroby a provozu nebude záměr významným 
emisním zdrojem v území. Při dodržení stanovené technologie výroby nepředstavují emisní úniky těkavých 

organických látek rizika pro zaměstnance, obyvatele a životní prostředí. Jediným potenciálním rizikem pro 

ovzduší, je vzhledem k charakteru skladovaných nátěrových hmot, nebezpečí vzniku zplodin hoření.  

Vzhledem k malému rozsahu stavebních prací riziko vzniku environmentálních havárií při výstavbě nehrozí. 

 
 D.IV.  Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení a snížení všech 

významných nepříznivých vlivů na životní prostředí a popis 

kompenzací, pokud je to vzhledem k záměru možné 

V projekčních podkladech objektů oznamovaného záměru navržené konstrukční, stavebně technické a 

technologické řešení je odpovídající požadavkům dle složkové legislativy na úseku životního prostředí.  

Pro další etapy přípravy, realizace a následného provozu záměru proto doporučuji následující opatření : 

1. Realizaci stavebních objektů záměru provést v souladu s projektovou dokumentací zpracovanou 
projekční kanceláří MIKULÍK projekty s.r.o., Svatoplukova 285, 686 01  Uherské Hradiště, zejména 

pak s důrazem na podmínky : 

− dodržet stavebně - konstrukční řešení, instalovat projektované výrobní a objektové  

    technologie a  instalace (vzduchotechnika technologie výroby, větrání místností, vytápění,  

    chlazení, požární vodovod, elektroinstalace atd.) v projektovaných parametrech stavby, 

− instalovat odlučovací zařízení na technologiích, které jsou zdrojem emisní zátěže prachových  

    částic (broušení a řezání) = kapsové filtry s mechanickým oklepem s akumulací prachu a  

    účinností odloučení emisí TZL do pracovního prostoru 0,1÷0,9 mg/m3, 

− realizovat nové spalovací zdroje s vysokou účinností spalování a ekologickým spalováním paliva, 

 

 

− zabezpečit uskladnění veškerých závadných látek (nátěrové hmoty, lepidla, tužidla atp.) a odpadů    

    kategorie nebezpečný v areálu výhradně v objektech a skladových místech k tomu účelu určených   

    (sklad hořlavých látek, vymezené skladové plochy haly),  

− zabezpečit veškerá místa s nakládáním s odpady v areálu (místa vzniku a shromažďování)  

    v souladu s požadavky na ně kladenými dle vyhl. č. 383/2001 Sb., ve znění novel. 

2. Před uvedením záměru do provozu vydáním kolaudačního souhlasu je třeba : 

− ověřit předpoklad účinnosti filtrace odsávané vzdušniny z technologie řezání a broušení a dodržení  

    PEL v pracovním prostředí technologie lepení brusných pásů měřením provedeným akreditovanou   

    laboratoří.     

3. Záměr a jeho provoz realizovat v souladu s platnou legislativou (tj. zák. č. 201/2012 Sb., o ochraně 

ovzduší, zák. č. 254/2001 Sb., vodní zákon, zák. č. 350/2011 Sb. o chemických látkách a chemických 
směsích a zák. č. 185/2001 Sb., o odpadech). 

4. Setrvale funkční a na požadované účinnosti čištění udržovat vzduchotechniku technologie výroby 

(odsávání, filtry atd.) u jednotlivých technologických zdrojů znečišťování. 

5. Výstavbou a provozem vznikající odpady dále zabezpečit v souladu s požadavky zák. č. 185/2001 

Sb. o odpadech a vyhl. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady a zák. č. 254/2001 Sb.  
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o vodách. Produkované odpady předávat k využití či odstranění oprávněným osobám. 

6. K vydání kolaudačního souhlasu zpracovat a doložit potřebné revizní zprávy, protokoly a doklady o 
způsobilosti jednotlivých objektů stavby a technických zařízení. 

7. K vydání kolaudačního souhlasu vypracovat požární a poplachové směrnice a požární řád zařízení a 

vodohospodářský havarijní plán.  

8. Pro případ běžného provozu a vzniku mimořádných stavů (havárie, nehoda) zabezpečit materiálně – 

technické zázemí zařízení, které bude mimo jiné vybaveno havarijními a sanačními prostředky. 

9. K vyloučení sekundární emisní zátěže území provádět pravidelnou údržbu a čištění objektů areálu, 

výrobních, manipulačních a skladovacích ploch. 

10. Pracovníky zařízení prokazatelně pravidelně proškolovat ze zásad nakládání s nebezpečnými 

chemickými látkami a chemickými směsmi, se závadnými látkami, pro případ požáru a havárií a to 

včetně instruktáže a praktického cvičení. 
 

Charakteristika použitých metod prognózování a výchozích předpokladů hodnocení vlivů 
Oznámení je vypracováno v souladu s platnými environmentálními předpisy. Údaje o životním prostředí 

v lokalitě byly získány z veřejně dostupných informací, z legislativy, z literatury, z projekčních podkladů 
záměru, z technické dokumentace investora, z vyjádření dotčených orgánů státní správy, z územně 

plánovacích dokumentů a podkladů a terénním průzkumem. 

 

 D.V.  Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se 

vyskytly při specifikaci vlivů 

Při hodnocení vlivů popsaných v oznámení nebyly zjištěny nedostatky a neurčitosti, které by mohly ovlivnit 

v oznámení uvedené úsudky a hodnocení. Pro zhodnocení vlivu záměru na životní prostředí a obyvatelstvo 
jsou v dostatečném rozsahu známy všechny podstatné informace. Záměr je standardem obdobných 

aktivit, z jejich vlivu na životní prostředí je možno v území vycházet. Všechny vlivy na životní prostředí 
jsou doložitelné a předvídatelné s potřebnou přesností.  

Při hodnocení vlivů záměru bylo použito odborných studií specialistů v oboru, měření akreditované 
laboratoře, odborného odhadu, analogie a verbálního popisu. Použité metody odpovídají charakteru 

záměru, stavu zájmového území a stupni znalostí stavebně technického technologického řešení záměru a 

jsou zmíněny v rámci příslušných odborných kapitol.  

Jednotlivé vlivy na životní prostředí byly hodnoceny a porovnávány se stanovenými limity, které jsou 

obsaženy v zákonech, prováděcích vyhláškách, technických normách a jiných odborných podkladech. 
V oblastech, u nichž normované limity nejsou jednoznačně stanoveny, je předpokládaný dopad zhodnocen 

popisně (např. hodnocení vlivů na zdraví obyvatelstva).  
 

 

ČÁST E 
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU                  

(POKUD BYLY PŘEDLOŽENY)  
 
Variantní řešení záměru nebylo z výše v textu popsaných důvodů zvažováno. Záměr HALY V 

PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město je předurčen tím, že: 

─ není v rozporu s platným územním plánem města Staré Město 

─ je z hlediska situování a možnosti dopravního napojení vhodně lokalizován 

─ areál je napojen na potřebné inženýrské sítě a další potřebnou infrastrukturu 

─ stavebně - technické, konstrukční, dopravní řešení a organizace provozu jsou, za podmínek 

respektování opatření navržených v oznámení akceptovatelné a zaručují, že záměr nebude v kolizi 
se zájmy a ochrany složek životního prostředí 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
                                                                                                                                                             Zpracovatel oznámení:         

str. 31                     Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb.  

─ stavebně technické, konstrukční a technologické řešení, za podmínek respektování opatření 
navržených v oznámení, garantuje ochranu zdraví pracovníků a ochranu objektů vyžadujících 

hygienickou ochranu. 
 

V oznámení nejsou podrobně rozebírány jednotlivé varianty řešení, skutečně hodnocenou je pouze 
předkládaná oznamovatelem.  

 
 

ČÁST F 
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE  

 
Doplňující údaje uvádím v přílohách oznámení. 
 

 
 

ČÁST G 
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 

NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
 
Oznamovatel HARDMAN UH, a.s. se v majetkově propojené společnosti HARDMAN, spol. s r.o. Uherské 
Hradiště zabývá výrobou brusných pásů a výseků z brusiva na podložce prodejem. Samotný oznamovatel 

se zabývá prodejem silničních značkovacích strojů a jejich komponentů a materiálů (nátěrových hmot) pro 

vodorovné silniční značení. 
 

Stavební řešení záměru 
Oznamovaný záměr HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město reprezentuje výstavba dvou 

samostatných objektů - haly a skladu hořlavých látek, umístěné do nového areálu na severním okraji a 
mimo hranici současně zastavěného území města Staré Město.  

Stavbu tvoří dva samostatně stojící, nepodsklepené, jednopodlažní objekty. Objekt haly přibližného 

půdorysu 40,0 x 15,0 m, s ocelovou nosnou konstrukcí, zastřešený sedlovou střechou ze sendvičových, 
izolovaných panelů a s výškou hřebene cca 5,5 m. Prosvětlení haly je střešními světlíky a okny 

v obvodových stěnách objektu. Opláštění stěn haly je ze stěnových izolačních sendvičových panelů. Objekt 
skladu hořlavých látek je zděný, s pultovou střechou s ocelovým nosníkem a ze sendvičových panelů. 

 

 

 

 
Stavebně technické a dispoziční řešení stavby vychází z funkčního zaměření. U objektu haly jako 

kombinovaného objektu lepírny brusných pásů a skladovacích prostor, s vnitřní vestavbou sociálního 
zázemí, WC se sprchami, denní místností, technickým zázemím s rekuperačním zařízením, centrálním 

vysavačem, topným zařízením a kompresorem. U skladu hořlavých látek se jedná o jednoduchý zděný 

objekt rozdělený příčkou do dvou obdobných samostatných skladových prostor.  
 

Technologické řešení záměru 

Technologie výroby brusných pásů a výseků z brusiva na podložce spočívá v provádění lepených spojů 

brusných pásů a zahrnuje různé procesy jako jsou : dělení = stříhání, zbrušování, zdrsnění, nanášení 
lepidel, spojování s hydraulickým zalisování, zbrušování a dělení = řezání atd. Pro tyto procesy je použito 

běžné dílenské vybavení (pracovní stůl, nůžky pákové ruční, bruska s diamantovým kotoučem, strojně 
ocelový kartáč, hydraulický lis, bruska spojů, řezačka, regály).  

Skladovací část má instalovány dvouúrovňové skladovací regály s navrženým zatížením paletami. 

Manipulace s paletami bude zabezpečena pomocí elektrického vysokozdvižného vozíku a elektrických nebo 
ručních paletovacích vozíků 
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Kapacitní a dopravní parametry záměru 

Projektovaná výrobní kapacita výroby brusných pásů a výseků z brusiva na podložce je 250 tun 

výrobků/rok. Skladovací kapacita skladu nebezpečných chemických látek a chemických směsí je 10 tun. 
Provoz areálu bude zabezpečovat denně v průměru 10 osobních automobilů (zaměstnanci a návštěvy), 3 

dodávkové vozy a 1 x týdně nákladní automobil či kamion.   
 

Varianty řešení 

Vybraná, oznamovatelem záměru proponovaná varianta řešení je jedinou reálnou a v textu oznámení 
popsanou variantou. Hodnocený záměr determinuje vhodnost lokalizace areálu a jeho dopravní dostupnost. 

Navržené umístění záměru odpovídá požadavkům územního plánu města Staré Město. Technické a 
technologické řešení záměru, včetně environmentálních aspektů, je zpracováno na standardní úrovni 

odpovídající nejlepším dostupným technikám.  
 

Inženýrské sítě 
Inženýrské sítě potřebné k realizaci záměru jsou v lokalitě k dispozici a je možné se na ně samostatnými 

přípojkami napojit. 
 

Obyvatelstvo a imisní zátěž 

Z textu oznámení vyplývá, že charakter záměru a jeho situování vylučují rozsáhlou produkci emisí a 
významné ovlivnění imisní situace v řešené lokalitě. Imisní limity stanovené legislativou nebudou 

v dotčeném území v důsledku provozu záměru překračovány.  
 

Půda 
Realizací stavby uskutečněný zábor půdy je možný s ohledem na soulad záměru s územním plánem. Před 

výstavbou bude provedena skrývka ornice, která bude použita k ozelenění nezpevněných ploch areálu, 
případně bude využita k rekultivaci jiných zemědělských pozemků investora nebo k terénním úpravám 

zemědělsky využívaných pozemků v okolí. 

 

Voda 
Záměr má zabezpečen zdroj pitné vody a zajištěno odkanalizování odpadních vod prostřednictvím 

veřejných sítí. Dešťové vody ze střech objektů budou odkanalizovány do veřejné kanalizace, ze 

zpevněných ploch povrchovým odtokem na rostlý terén k infiltraci. Běžný, bezhavarijní provoz záměru 
není rizikem pro jakost podzemních ani povrchových vod. Vzhledem k nakládání s většími objemy 

závadných látek jsou stavební objekty pro tento účel konstrukčně uzpůsobeny na požadované úrovni.  
 

Odpady 
Provozem objektů produkované odpady jsou odpady běžnými a nakládání s nimi je zabezpečeno v souladu 

s platnou legislativou a není spojeno s vyšší mírou environmentálních a zdravotních rizik.  
 

 

 

 
 
Flóra, fauna, ekosystémy 

Prostor staveniště není situováno v území chráněném ze zákona č. 114/1992 Sb., zákona o ochraně 

přírody a krajiny. Území bezprostředně výstavbou dotčené není stanovištěm žádného z chráněných či 
ohrožených druhů a rostlin a živočichů.  
 

Krajina 

Krajina v dotčeném území je zcela přeměněna lidskou činností, bez výskytu přírodních biotopů. Realizace 
záměru nepředstavuje zásah, který by měnil krajinný ráz a estetická parametry území.  

 

Struktura a funkční využití území 
Umístění záměru HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město není v rozporu s platným 

územním plánem města Staré Město. 

 

Závěr 
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V rámci tohoto oznámení byly komplexně posouzeny očekávané vlivy záměru - tj. výstavby a následného 
provozu záměru HALY V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  na složky životního prostředí. Na 

základě závěrů popsaných v textu oznámení, v němž je jako  akceptovatelný  definován a oceněn 

negativní  vliv a rizika  výstavby a  provozu  tohoto zařízení  na složky životní prostředí a zdraví  
obyvatelstva, lze s výstavbou záměru dle projekčně navrženého konstrukčního a stavebně – technického 

řešení, za podmínek respektování legislativních předpisů a v oznámení specifikovaných opatření,  
souhlasit.  

 

Zpracovatel oznámení :  

Ing. Ladislav Vašíček 

držitel autorizace k posuzování vlivů na životní prostředí 

č.j.: 48438/ENV/11 ze dne 29.6.2011 

Mezi Mlaty 804/30 

697 01  Kyjov 

tel. : 518 614 343, mobil : 602 508 264 

e-mail : info@ekologievasicek.cz           
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str. 95                     Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb.  

 
 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
               Zpracovatel oznámení:         

                  Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb. str. 96 

 

 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
                                                                                                                                                             Zpracovatel oznámení:         

str. 97                     Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb.  

 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
               Zpracovatel oznámení:         

                  Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb. str. 98 

 

 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
                                                                                                                                                             Zpracovatel oznámení:         

str. 99                     Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb.  

 
 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
               Zpracovatel oznámení:         

                  Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb. str. 100 

 

Vyjádření stavebního úřadu z hlediska souladu se schválenou ÚPD obce 

 

 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
                                                                                                                                                             Zpracovatel oznámení:         

str. 101                     Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb.  

Stanovisko orgánu ochrany přírody k možnosti vlivu záměru na lokality 
soustavy NATURA 2000 

 

 



HALA V PRŮMYSLOVÉ ZÓNĚ LOUKY, Staré Město  

 

 
               Zpracovatel oznámení:         

                  Ing. Ladislav Vašíček, Mezi Mlaty 804/30, Kyjov   –    autorizovaná osoba dle zák. č. 100/2001 Sb. str. 102 

 

 

 


